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“El restaurante Sa Punta dona 6.500€ a Menorca Preservation a través de la iniciativa 1 euro por mesa”
· Los propietarios del establecimiento se comprometieron a donar 1 euro por mesa servida durante esta temporada a Menorca Preservation, cantidad que la Fundación destinará a seguir financiando proyectos medioambientales en la isla 

Mahón, 21 de octubre 2022
El restaurante Sa Punta Menorca, ubicado en el muelle de Cales Fons, ha implementado este verano la iniciativa “1 euro por mesa”, a través de la cual, por cada mesa servida en sus establecimientos, el restaurante dona 1 euro a Menorca Preservation, la fundación sin ánimo de lucro para la preservación y conservación del entorno natural de Menorca. 
Los propietarios de Sa Punta muestran una vez más su compromiso con la conservación de nuestra isla, dando un paso más dentro de su política de sostenibilidad, que complementa las diferentes medidas ya implementadas por el establecimiento, como su compromiso con la reducción de los plásticos de un solo uso o el uso de producto local para ofrecer una cocina mediterránea más saludable tanto para el público de su restaurante como para el planeta.  
Además, pronto estará disponible su carta de invierno para la cual, en línea con su firme compromiso con la comunidad menorquina, han mantenido sus precios, asumiendo las subidas de costes vigentes para que no repercutan en sus clientes.
Menorca Preservation, entidad neutra y sin ánimo de lucro, desde su creación, ha apoyado más de 65 proyectos locales, entre los cuales destacan la creación de la Primera Comunidad Energética de Baleares mediante la financiación del trabajo técnico liderado por Nontropia Estudi; el proyecto de investigación marina Moby Mummy desarrollado por la Asociación Tursiops, que busca proteger una potencial “guardería de cachalotes” situada en aguas al norte de Menorca; o MENORCA PRESERVADA, un programa de formación continua y gratuita para el sector agrario impulsado por la propia Fundación y para el cual cuenta con la colaboración del equipo técnico de Agroassessor Consultors Tècnics. 
Rebecca Morris, Directora de Menorca Preservation: “Desde Menorca Preservation estamos muy agradecidos por este tipo de colaboraciones que nos permiten seguir reforzando nuestro trabajo, que tiene como prioridad la preservación de la isla y poner en valor nuestro patrimonio natural. No podemos estar más agradecidos por la donación recibida, ya que el apoyo de empresarios locales es fundamental para ayudarnos a recaudar fondos como para seguir dando a conocer nuestra labor.”
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación neutra que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 
Enfocados en tres pilares de trabajo: TIERRA, MAR y ENERGÍA, buscamos apoyar y desarrollar proyectos que, entre otros, engloben la diversificación del producto local, una mejor gestión del agua, investigación en conservación marina e innovación en energía renovable. Creemos firmemente que el apoyo a las iniciativas locales tendrá un impacto positivo y aportará un cambio muy necesario para preservar de forma sostenible nuestra preciosa isla y además nuestro planeta. 

Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org

Sobre Sa Punta Menorca
Restaurante ubicado en Es Castell, en la punta de Cales Fonts con unas vistas espectaculares a la boca del puerto de Mahón. Ofrece una variada oferta culinaria mediterránea, basada en el producto local y con unas interesantes opciones veganas y vegetarianas.
Datos de contacto
· Teléfono: 690 85 46 71
· Mail: reservas@sapuntamenorca.com
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