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“Menorca Preservation invitada al Bioregional Weaving Labs Learning Summit, un evento internacional sobre sostenibilidad holística, donde ha promocionado productos ecológicos e iniciativas agrarias sostenibles”
· El aceite de oliva extra-virgen ecológico de Morvedra, el queso ecológico de Algendaret Nou y los cacahuetes de la finca S’Ullestrar viajaron de la mano de Menorca Preservation hasta Lunteren, Países Bajos
· Con el objetivo de seguir buscando soluciones e intentando apoyar al sector primario, el programa de formación continua MENORCA PRESERVADA, Custodia Agraria de GOB Menorca, PescArt y Agroxerxa fueron algunas iniciativas que Menorca Preservation dio a conocer en el evento internacional. 

San Luis, 02 noviembre 2022
Menorca Preservation ha participado en el Learning Summit de Bioregional Weaving Labs (BWLs) organizado por Ashoka, Commonlands y Presencing Institute celebrado entre el 25 y el 28 de octubre en la ciudad de Lunteren en los Países Bajos. Menorca Preservation, centrada en la preservación y regeneración del entorno natural de Menorca, ha tenido la oportunidad de dar a conocer el contexto de Menorca; así como algunas de las iniciativas sostenibles relacionadas a Mar y Tierra de la isla, además de dar a conocer algunos productos destacados que se están desarrollando y produciendo en nuestro territorio.
Por otro lado, y para dar visibilidad a algunas de las iniciativas que hay en Menorca, Menorca Preservation ha compartido información sobre MENORCA PRESERVADA, su programa de formación continua para una agricultura más sostenible y viable; CUSTODIA AGRÀRIA, el programa de apoyo a ganaderos/as que implementan prácticas agrarias sostenibles del GOB Menorca; y la plataforma AGROXERXA, centrada en la promoción y comercialización del producto local de la isla. 
Y para que las personas asistentes probaran de primera mano los beneficios de la agricultura sostenible, Menorca Preservation ha dado a probar los siguientes productos de Menorca: el aceite de oliva extra-virgen de MORVEDRA, ganadores del 4 puesto en el concurso mundial de aceita de oliva virgen extra ecológico, el queso ecológico de ALGENDARET NOU elaborado usando vaca Menorquina y los cacahuetes de la finca S’ULLESTRAR. 
“Ha sido un honor poder llevar a Menorca a este congreso internacional y poner sobre la mesa todo lo que ya se está haciendo en nuestra isla, pero también valorar áreas de nuestro entorno que aún tienen un nivel importante de desprotección y que necesitan un impulso importante si realmente vamos a preservar y regenerar la isla para poder garantizar nuestra resiliencia al cambio climático y a sus impactos sobre nuestras vidas. Ha sido inspirador ver como juntos podemos identificar acciones que no solo protejan nuestro medioambiente, sino que tengan en cuenta 4 puntos de retorno; la inspiración, el eje social, el económico y el medioambiental.” Rebecca Morris, Directora de Menorca Preservation
Sobre Learning Summit de Bioregional Weaving Labs (BWLs)
El Learning Summit de Bioregional Weaving Labs (BWLs) promovido por Ashoka, Commonlands y Presencing Institute ha sido un evento internacional al que han invitado a personas y entidades identificadas como que trabajan activa y holísticamente en la protección, conservación y regeneración del entorno. De esta manera, se ha organizado este encuentro para facilitar el intercambio de ideas y potenciar la creación de sinergias entre distintos agentes del cambio, economistas, técnicos, financiadores y estrategas con el objetivo final de buscar soluciones efectivas ante las adversidades climáticas y que estas puedan expandirse con más rapidez con una red de “Bioregional Weaving Labs”. Su objetivo para 2030 es afianzar la restauración, protección y regeneración de 1 millón de hectáreas de terreno y mar europeo.	Comment by Rebecca MeP: Comprobar esto? 

Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 
Enfocados en tres pilares de trabajo: TIERRA, MAR y ENERGÍA, buscamos apoyar y desarrollar proyectos que, entre otros, engloben la diversificación del producto local, una mejor gestión del agua, investigación en conservación marina e innovación en energía renovable. Creemos firmemente que el apoyo a las iniciativas locales tendrá un impacto positivo y aportará un cambio muy necesario para preservar de forma sostenible nuestra preciosa isla y además nuestro planeta. 

Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
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