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El proyecto de economía circular PescArt Menorca celebra un encuentro con el sector pesquero y artesanal

El proyecto de reciclaje de redes de pesca descartadas de Menorca Preservation y la Alianza Menorca Sin Plástico crea sinergias entre el sector pesquero y la artesanía local

Sant Lluís, 17 de marzo 2023

La unión hace la fuerza, como dice el refrán, y desde Menorca Preservation y la Alianza Menorca Sin Plástico hacen de este dicho su máxima de trabajo. Tanto es así que el pasado viernes celebraron un encuentro al que asistieron, por un lado, el sector pesquero de Ciutadella y, por el otro, las personas profesionales de la artesanía involucradas en el proyecto. En el espacio, que también contó con la presencia de representantes de Ports de les Illes Balears, se mantuvo una distendida conversación sobre la situación actual y los retos de futuro de ambos sectores, intercambiando perspectivas y generando oportunidades de cooperación, como el propio proyecto PescArt bajo el que se auspició la reunión.
Según declaraciones de Xavi Marqués, capitán mayor de la Cofradía de Ciutadella, “PescArt nos ha enseñado lo que promueven con las redes que ponemos en el contenedor de reciclaje. Es un gusto ver cómo unas redes que ya no podemos utilizar las emplean para cosas tan bonitas. Además, damos más vida al plástico y solucionamos el consiguiente problema de contaminación”.
Júlia Triay, de Artespai, artesana que participa en el proyecto desde sus inicios en 2021, afirma que “ya desde el inicio me pareció un proyecto muy interesante. Es genial poder crear nuevos productos de un residuo que era muy difícil de reciclar. Creo que el encuentro con los pescadores ha sido positivo por ambas partes: ellos han podido ver los productos y a nosotras nos ha servido para tener nuevas ideas de cómo trabajar con las redes”.
En palabras de Rebecca Morris, directora de Menorca Preservation, “nos ha hecho especial ilusión compartir con pescadores de la Cofradía de Ciutadella los avances del proyecto PescArt. Sin su compromiso y participación este proyecto, sencillamente, no sería posible. Este proyecto nace del deseo de impulsar una iniciativa de economía circular, totalmente colaborativa, y no podemos estar más contentos de la colaboración”.

Sobre el proyecto PescArt Menorca 
PescArt Menorca tiene como objetivo aportar soluciones y colaboraciones para convertir las redes de pesca desechadas en materia prima para la elaboración de productos comercialmente viables. Anhela reducir el significativo impacto medioambiental de la gestión de dichas redes, restituyendo para ello el valor al residuo, fomentando la economía circular y la simbiosis entre la preservación del medio ambiente y el sector pesquero, el gremio artístico y artesanal, y actores clave en el ámbito social, como la Fundación para Personas con Discapacidad de Menorca. 
PescArt Menorca cuenta con el apoyo del Ministerio de Derechos Sociales del Gobierno de España y la Secretaría de Estado para la Agenda 2030, así como de la Fundació Sa Nostra y CaixaBank en el marco de la “Convocatoria Medio Ambiente 2022”.
[bookmark: _GoBack]Sobre la Alianza Plastic Free Menorca – Menorca Sin Plásticos
La Alianza Menorca Sin Plásticos es una plataforma impulsada por Menorca Preservation y formada por diversas entidades de Menorca con una importante trayectoria en la protección y preservación del entorno: Menorca Preservation, GOB Menorca, OBSAM-IME, la Asociación Leader Illa de Menorca y 0 Plastic Menorca. Mediante la Alianza, las entidades suman fuerzas para trabajar hacia una Menorca sin Plásticos.
Datos de contacto
· Web: www.plasticfreemenorca.org
· Contacto: Núria Sintes, Coordinadora del proyecto PescArt Menorca nuria@plasticfreemenorca.org
· Contacto: Marta López, Coordinadora de la Alianza Plastic Free Menorca marta@plasticfreemenorca.org
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Su objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla para conseguir preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 

Datos de contacto
· Web: www.menorcapreservation.org
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
Imágenes
Deben indicarse los créditos de la imagen, que corresponden a Menorca Preservation / Alianza Menorca Sin Plástico.
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