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Exposición “Xarxes”: obras artísticas y productos artesanales hechos con redes de pesca, en Es Mercadal

Durante la primera quincena de julio, PescArt Menorca y la artista Magda Triay expondrán en Es Mercadal las obras y productos artesanales realizados 
con redes de pesca descartadas

Sant Lluís, 30 de junio de 2023

PescArt Menorca, el proyecto de economía circular impulsado por Menorca Preservation a través de la Alianza Menorca Sin Plástico, presentará junto con la artista Magda Triay la exposición “Xarxes”, en Ca n’Ángel (Es Mercadal). El hilo conductor de la muestra, que inaugurará el próximo lunes día 3, serán las obras artísticas y productos artesanales elaborados a partir de redes de pesca descartadas. 
Junto a las acuarelas de la artista, se expondrán una serie de tapices elaborados íntegramente con redes de pesca recuperadas de los puertos colaboradores, Fornells y Ciutadella. Asimismo, se podrán ver productos del grupo de artesanas involucradas en el proyecto, como collares, llaveros, pendientes, bolsas y bolsos de Júlia Triay – Artespai, porta-velas y maceteros de Scøne, llaveros de Barba-Rossa, una obra pictórica de Sílvia Vivó, etc. También se expondrán tapices de redes elaborados por alumnos de 2º y 3º de ESO del IES Biel Martí, en Ferreries.
La inauguración, en la que se proyectará el nuevo vídeo promocional de la iniciativa, tendrá lugar el lunes día 3 a las 20h. La exposición permanecerá abierta diariamente hasta el jueves 13 de julio, en horario de 11h a 13.30h y de 19h a 21.30h, a excepción de los domingos. 
Por último, para acercar la problemática medioambiental de las redes a la ciudadanía, así como poner a su abasto ideas e inspiraciones para el aprovechamiento de las mismas, el sábado día 8, durante la mañana, Magda Triay ofrecerá un taller de reciclaje de redes de pesca, gratuito y para todos los públicos, contando para el mismo con el apoyo del Ayuntamiento de Es Mercadal.

Sobre Magda Triay
Con dos cartas artesanas concedidas por el Consell Insular de Menorca, Magda Triay es una artista y artesana multidisciplinar. Su obra se inspira en la naturaleza. Interesada e implicada en la sostenibilidad, trabaja de forma habitual con materiales reciclados. Combina la creación artística con la impartición de cursos y talleres de creatividad, como recursos de desarrollo personal y de expresión artística. 
Actualmente trabaja como profesora de pintura en la Escuela de Adultos de Menorca, y colabora activamente con el proyecto PescArt Menorca investigando y experimentando con las redes de pesca, y motivando a otras personas y colectivos a sumarse a la iniciativa. 

Datos de contacto
· Web: www.magdatriay.com 
· Contacto: magda.triay@gmail.com, 629 12 08 79
Sobre el proyecto PescArt Menorca 
PescArt Menorca tiene como objetivo aportar soluciones y colaboraciones para convertir las redes de pesca desechadas en materia prima para la elaboración de obras artísticas y productos artesanales comercialmente viables. La razón de ser del proyecto es conseguir una reducción del impacto medioambiental de la gestión de dichas redes, restituyendo el valor al residuo, y promoviendo la unión entre la preservación del medio ambiente y el sector pesquero, el gremio artístico y artesanal, y actores clave en el ámbito social, como la Fundación para Personas con Discapacidad de Menorca. 
PescArt Menorca cuenta con el apoyo del Ministerio de Derechos Sociales del Gobierno de España y la Secretaría de Estado para la Agenda 2030, así como de la Fundació Sa Nostra y CaixaBank en el marco de la “Convocatoria Medio Ambiente 2022”.
Sobre la Alianza Plastic Free Menorca – Menorca Sin Plásticos
La Alianza Menorca Sin Plásticos es una plataforma impulsada por Menorca Preservation y formada por diversas entidades de Menorca con una importante trayectoria en la protección y preservación del entorno: Menorca Preservation, GOB Menorca, OBSAM-IME, la Asociación Leader Illa de Menorca y 0 Plastic Menorca. Mediante la Alianza, las entidades suman fuerzas para trabajar hacia una Menorca sin Plásticos.
Datos de contacto
· Web: www.plasticfreemenorca.org
· Contacto: Núria Sintes, Coordinadora del proyecto PescArt Menorca nuria@plasticfreemenorca.org
· Contacto: Marta López, Coordinadora de la Alianza Plastic Free Menorca marta@plasticfreemenorca.org
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Su objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla para conseguir preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 

Datos de contacto
· Web: www.menorcapreservation.org
· Comunicación y proyectos: : Sara d’Eustacchio, sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: Rebecca Morris, rebecca@menorcapreservation.org
Imágenes
Las imágenes deben identificarse siguiendo el título de los archivos. 
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