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Plastic Free Menorca lanza el vídeo divulgativo sobre 
el proyecto PescArt Menorca

La pieza promocional de PescArt Menorca ve la luz gracias a la colaboración del sector pesquero, el gremio artístico y artesanal, Ports de Balears y la Fundación para 
Personas con Discapacidad de Menorca

Sant Lluís, 6 de julio de 2023
PescArt Menorca, el proyecto de economía circular impulsado por Menorca Preservation a través de la Alianza Menorca Sin Plástico, lanza su vídeo promocional en el que da a conocer la visión y misión de este proyecto de reciclaje de redes de pesca, nacido en el 2020. El recurso divulgativo, cuya ejecución ha contado con el apoyo del Ministerio de Derechos Sociales del Gobierno de España y la Secretaría de Estado para la Agenda 2030, así como de la Fundació Sa Nostra y CaixaBank en el marco de la “Convocatoria Medio Ambiente 2022”, llega para seguir trabajando hacia una mayor sensibilización de la ciudadanía respecto a la grave problemática medioambiental derivada de la contaminación por plásticos en el mar. 
En lo que va de 2023, gracias a la colaboración de más de 70 pescadores, la iniciativa ha conseguido rescatar 820 kilos de redes desechadas, a partir de las cuales, 20 artistas y artesanas menorquinas han conseguido crear piezas artísticas y productos artesanales y así, reciclar más de 160 kilos de redes de pesca. Algunos ejemplos son los tapices de Magda Triay; collares, llaveros, pendientes, bolsas y bolsos de Júlia Triay – Artespai; porta-velas y maceteros de Scøne; llaveros de Barba-Rossa, etc. Los productos están a la venta en diferentes puntos en la isla.
El vídeo ha sido posible gracias a la colaboración de Menorca Illa Audiovisual y Ross Preto Productions, la artista Magda Triay, la artesana Júlia Triay de Artespai, el pescador Oriol Riera, las Cofradías de Pescadores de Ciutadella y de Fornells, Ports de Balears y la Fundación para las Personas con Discapacidad de Menorca.
El vídeo está disponible en el canal de YouTube de Menorca Preservation, en castellano (https://youtu.be/P-I1k7MBfiE), subtitulado en catalán (https://youtu.be/4kqD-OIZnhU) y subtitulado en inglés (https://youtu.be/QxNrtr_mi84).
Sobre el proyecto PescArt Menorca 
PescArt Menorca tiene como objetivo aportar soluciones y colaboraciones para convertir las redes de pesca desechadas en materia prima para la elaboración de obras artísticas y productos artesanales comercialmente viables. La razón de ser del proyecto es conseguir una reducción del impacto medioambiental de la gestión de dichas redes, restituyendo el valor al residuo, y promoviendo la unión entre la preservación del medio ambiente y el sector pesquero, el gremio artístico y artesanal, y actores clave en el ámbito social, como la Fundación para Personas con Discapacidad de Menorca. 
Sobre la Alianza Plastic Free Menorca – Menorca Sin Plásticos
La Alianza Menorca Sin Plásticos es una plataforma impulsada por Menorca Preservation y formada por diversas entidades de Menorca con una importante trayectoria en la protección y preservación del entorno: Menorca Preservation, GOB Menorca, OBSAM-IME, la Asociación Leader Illa de Menorca y 0 Plastic Menorca. Mediante la Alianza, las entidades suman fuerzas para trabajar hacia una Menorca sin Plásticos.
Datos de contacto
· Web: www.plasticfreemenorca.org
· Contacto: Núria Sintes, Coordinadora del proyecto PescArt Menorca nuria@plasticfreemenorca.org
· Contacto: Marta López, Coordinadora de la Alianza Plastic Free Menorca marta@plasticfreemenorca.org
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Su objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla para conseguir preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 

Datos de contacto
· Web: www.menorcapreservation.org
· Comunicación y proyectos: Sara d’Eustacchio, sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: Rebecca Morris, rebecca@menorcapreservation.org 
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