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“Más de 50 personas asisten a la presentación de la propuesta de Gobernanza social y participativa para la Reserva Marina de la Isla del Aire impulsada por Menorca Preservation”

Sant Lluis, 08 febrero 2024
Día 6 de febrero, Menorca Preservation, en colaboración con otras entidades locales como el GOB Menorca y el OBSAM-IME, organizó en la Sala Albert Camus de Sant Lluís una jornada abierta para recoger opiniones sobre la zona de la isla del Aire y dar a conocer su Propuesta de Gobernanza social Participativa para la Reserva Marina de la Isla del Aire (RMIA).
Representantes de las diferentes entidades involucradas en el proyecto, como el GOB Menorca, OBSAM-IME, y la Estación de Investigación Jaume Ferrer explicaron a las más de 50 personas asistentes al encuentro, aspectos informativos de esta importante zona de nuestra isla: las figuras de protección que actualmente hay, datos socioeconómicos relacionados con la actividad empresarial que se desarrolla en la zona en contacto directo con la RMIA, y los valores naturales de su medio terrestre, destacando también los múltiples estudios científicos que se desarrollan en el medio marino. La Isla del Aire es un punto importante de refugio, descanso y alimentación para muchas aves migratorias, hábitat de más de 600 especies de flora y fauna. Así mismo, desde la declaración de la Reserva Marina el 2019, no sólo se ha duplicado la biomasa de los peces que habitan en la zona, si no también ha aumentado considerablemente su abundancia, demostrando así la efectividad de las medidas de protección instauradas.
Así, el objetivo principal de este encuentro era facilitar un espacio de participación para que todos los asistentes pudieran aportar su punto de vista y debatir sobre los valores que tiene la Isla del Aire, las problemáticas actuales que presenta, las posibles propuestas de mejora, y también poner en común cómo se imagina la ciudadanía el futuro de esta zona protegida para entender conjuntamente como podemos trabajar para proteger mejor la Isla del Aire.
Las entidades agradecen la buena acogida que ha tenido el proyecto en este primer encuentro, y celebran que se haya podido contar con las valiosas opiniones de muchas personas provenientes de diferentes ámbitos: desde vecinos de Sant Lluís y otros pueblos de la isla, hasta propietarios de empresas próximas a la Reserva o representantes del Consell Insular y del Gobierno Balear.
“El 31% de las personas empadronadas en el municipio de Sant Lluís se encuentran en las urbanizaciones próximas a la Reserva”

La iniciativa de crear una propuesta de gobernanza participativa entorno a este espacio nació de la inquietud generada por la modificación de la limitación de la RMIA, hecho que motivó que Menorca Preservation, junto con varias organizaciones medioambientales que trabajan en el terreno, se cuestionaran si realmente se había sabido trasladar a la ciudadanía los enormes beneficios económicos y medioambientales que había supuesto conseguir una protección de estas características en una zona tan especial para los menorquines. Así, a raíz de estas conversaciones, se propuso poner en marcha este proceso, con el propósito de ser capaces de crear juntos una plataforma desde la cual tejer redes de participación y diálogo, resolución de conflictos y toma de decisiones, para poder buscar las soluciones más adecuadas en la gestión de este espacio marino protegido, asegurándose de que toda la comunidad vinculada realmente entienda y asuma como propio el valor y la importancia que supone esta figura de protección.
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que apoya e impulsa proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes ambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo con la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca.

Datos de contacto:
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
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