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“Engel & Völkers y Menorca Preservation: unidas por la preservación de los entornos naturales de Menorca”

San Luis, 15 febrero 2024
Engel & Völkers Menorca fortalece su compromiso con la promoción y preservación del gran patrimonio natural de Menorca uniéndose a Menorca Preservation, la fundación local sin ánimo de lucro centrada en preservar, proteger y restaurar los hábitats de Menorca. Ambas entidades se embarcan en esta nueva colaboración con el deseo de alcanzar unos resultados significativos y duraderos.
Engel & Völkers Menorca asignará tiempo y recursos económicos a Menorca Preservation para que éstos sean canalizados en proyectos locales orientados a salvaguardar el importante patrimonio natural de Menorca, centrados en los cuatro pilares clave de la organización: Tierra, Mar, Plástico y Energías Renovables. Así, los compromisos asumidos por Engel & Völkers comprenden desde la aportación de una donación anual a la entidad medioambiental, hasta su participación en el movimiento para reducir el uso del plástico y promover la sostenibilidad, el apoyo al trabajo voluntario dentro de la comunidad local, y la promoción de prácticas sostenibles enfocadas a preservar los valiosos recursos naturales de Menorca para las futuras generaciones.
Según Francisco Arnau, menorquín y Director de Engel & Völkers Menorca desde hace 18 años: "Menorca es uno de los mejores ejemplos de turismo sostenible en el Mediterráneo. Aquí se han realizado grandes esfuerzos para garantizar a largo plazo el equilibrio entre el desarrollo humano y el medio ambiente. Hay un fuerte énfasis general en la tradición, el regionalismo y la preservación de la belleza natural de la isla con un firme compromiso con la excelencia".
Por parte de Menorca Preservation, el equipo de la fundación sin ánimo de lucro acompañará a Engel & Völkers Menorca en su reducción del uso de plásticos y la mejora de la gestión de sus residuos a través de su certificación “Compromiso Plastic Free Menorca”. Esta asesoría, desarrollada por la Alianza Plastic Free Menorca, uno de los proyectos clave de Menorca Preservation, se centra por un lado a reducir de manera efectiva el uso del plástico de un solo uso y, por el otro, a que cada vez más empresas y entidades realmente comprendan y dispongan de los conocimientos necesarios para mitigar los impactos medioambientales que provoca la contaminación por plásticos. 
“Estamos muy agradecidas por el apoyo de Engel & Völkers Menorca, una colaboración que sin duda contribuirá a que más personas conozcan nuestra misión y el importante trabajo que llevan a cabo nuestros héroes medioambientales en nuestra isla”, declara Rebecca Morris, Directora de Menorca Preservation, y añade: “Es maravilloso que cada vez más empresas locales se comprometan y hagan un esfuerzo por entender mejor cómo pueden adaptar su actividad a nuestra naturaleza para ser más conscientes de cómo reducir nuestro impacto medioambiental”.  
Sobre Engel & Völkers Menorca
Engel & Völkers se estableció por primera vez en la isla en 2006 con la apertura de una oficina en Mahón. En 2018, la empresa abrió una segunda tienda en Ciutadella para atender mejor al mercado local. Equipos multilingües (hablan menorquín, español, alemán, inglés, francés e italiano) proporcionan su conocimiento local con alcance internacional a través de la red mundial de Engel & Völkers, establecida en 36 países, en cinco continentes.
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 

Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
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