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Descripción generada automáticamente]
MENORCA PRESERVATION
FORMULARIO DE SOLICITUD DE FONDOS 
GUÍA PASO A PASO
Por favor, tenga en cuenta que este es un documento de apoyo para la preparación de su solicitud. Le recordamos que, una vez lista su propuesta y para que nuestro equipo pueda valorar su solicitud, deberá completar nuestro formulario online. Enlace al formulario online. 
MEDICIÓN DEL IMPACTO DE SU PROYECTO: Las preguntas relativas a los resultados del proyecto y la selección de los indicadores para medir su impacto (Pregunta 2.3. en el formulario) no se incluyen en este documento. Para ello, hemos preparado un documento Excel para que pueda trabajar cómo medirá el documento. Puede descargarlo haciendo clic aquí.
ÍNDICE DE CONTENIDOS:
1. Su organización
2. Información del proyecto
a. Información general
b. Implementación
c. Medición del Impacto
3. Posibles riesgos
4. Continuidad del proyecto
5. Información adicional
6. Presupuesto
7. Declaración legal

1. SU ORGANIZACIÓN 

a. Nombre de la organización
b. Información de contacto 
· Nombre/Apellidos/Correo electrónico/Teléfono/Función dentro de la organización 
c. Dirección postal de la organización
d. Año de establecimiento de registro legal 
e. Identidad jurídica 
f. Sitio web 
g. URL de redes sociales 
h. ¿Han recibido financiación de nuestra organización anteriormente? Sí/No
i. Si ha contestado que no a la pregunta anterior, por favor describa brevemente su organización: su misión, sus objetivos, su manera de trabajar, su estructura y sus valores fundacionales. (Máximo 250 palabras)

Por favor, explíquenos brevemente los aspectos más relevantes de su organización: su misión, sus objetivos y los valores que motivaron la creación de su organización, cuál es su estructura y cómo es su manera de trabajar. IMPORTANTE: Complete esta respuesta sólo si ha indicado que nunca ha recibido financiación de nuestra organización.  
j. Indíquenos las personas que formarán parte del equipo a cargo del proyecto (Nombre, Apellidos, Función dentro del proyecto): 

Por favor, enumere brevemente las personas que formarán parte del equipo a cargo de su proyecto y su rol dentro del mismo. Por ejemplo: Marina Sans – Coordinadora del proyecto; Francisco Perez – Técnico Ambiental, etc. 

k. Indique, si es el caso, las otras organizaciones involucradas en este proyecto y su implicación en el mismo. (Máximo 100 palabras) 

Por favor, enumere las organizaciones con las que tienen previsto colaborar para llevar a cabo su proyecto o, aquellas organizaciones que prevé que participen de alguna manera en alguna de las actividades planeadas, así como su rol dentro del proyecto. 

2. INFORMACIÓN DEL PROYECTO 
A. INFORMACIÓN GENERAL
2.1. Nombre del proyecto 

2.2. Resumen del proyecto (Máximo 100 palabras)
Por favor, resuma brevemente en qué consiste y cuál es el objetivo principal del proyecto por el cual nos pide financiación. 

2.3. ¿Cuál es el problema ambiental que pretende resolver con este proyecto? (Máximo 100 palabras)

Por favor, indique brevemente el principal problema ambiental que quiere resolver o mitigar. Por ejemplo: reducir la contaminación marina; eliminar el uso de los plásticos de un solo uso en el sector hostelero; aumentar la biodiversidad en el sector agrícola, etc. 

2.4. Indique la fecha de inicio y finalización del proyecto (dd/mm/aaaa)

2.5. Indique la/s zona/s en el/las que se llevará a cabo el proyecto (Máximo 50 palabras)
Por favor, enumere de manera específica las zonas en las que se llevará a cabo su proyecto: municipios, regiones, áreas protegidas, playas, etc.
2.6. ¿Qué métodos empleará para llevar a cabo este proyecto? Por favor, seleccione los más relevantes: El proyecto se desarrollará a través de métodos de: 
1. Impacto directo (trabajo de campo)ma las personas sobre el mundo natural y su valor) 
2. Investigación y análisis 
3. Compromiso con la comunidad (promover y apoyar la acción colectiva)
4. Campañas (ayudar a empresas y consumidores a actuar de manera más sostenible)
5. Presión política y lobbying
6. Otro 
Si seleccionó Otro, por favor especifique: (Máximo 10 palabras)
Por favor, seleccione todas las opciones que más encajen con el desarrollo de este proyecto. Si ninguna de las opciones anteriores se adecúa al proyecto, por favor, seleccione la opción “Otro”. En este caso, tenga en cuenta que la alternativa deberá ser lo más precisa, específica y concreta posible y que, más adelante, podrá indicarnos más información al respecto.
a. ¿En cuál de los siguientes hábitats se centrará el proyecto?
· Terrestre 
· Marino 
· Humedales
· Agua dulce 
· Otro
Si seleccionó Otro, por favor especifique: (Máximo 10 palabras)
Por favor, seleccione todas las opciones que encajen con este proyecto. Si ninguna de las opciones anteriores es apta, por favor, seleccione la opción “Otro”. En este caso, tenga en cuenta que la alternativa deberá ser lo más precisa, específica y concreta posible y que, más adelante, podrá indicarnos más información al respecto.

B. IMPLEMENTACIÓN DEL PROYECTO

2.7. Describa la propuesta de este proyecto, detallando claramente sus objetivos, su metodología y los resultados que esperan obtener. (Máximo 1000 palabras) 

Por favor, comparta en este apartado las metas y objetivos de este proyecto, cómo va a implementarlo y los principales resultados o cambios positivos que espera obtener al final del mismo. 

2.8. Enumere y describa las principales actividades y/o entregables del proyecto. Más adelante, en la sección “Medición del Impacto”, le pediremos que indique los resultados esperados y los indicadores que usará para medir el éxito de los mismos. (Máximo 5 actividades)  

Por favor, indíquenos las actividades más importantes (máximo 5) que llevará a cabo durante el proyecto, incluyendo una breve descripción y los principales resultados que espera obtener de las mismas. 
Ejemplo 1: 
· Título de la actividad: Recogida de plásticos en playas (5 salidas)
· Descripción: Jornadas de aproximadamente 3h con un grupo de voluntarios, recorreremos la playa para recoger plásticos. 
· Resultados previstos: Esperamos que participen más de 30 voluntarios en cada salida y pesaremos los residuos recogidos en cada salida.

Ejemplo 2:
· Título del entregable: Informe de resultados
· Descripción: Informe con los resultados obtenidos a través de la investigación llevada a cabo. 
· Resultados previstos: Se han podido llevar a cabo todas las acciones previstas para la obtención de los resultados publicados en el informe.

ACTIVIDAD Y/O ENTREGABLE 1 
Título de la actividad y/o entregable / Descripción / Fecha de inicio y finalización / Resultados esperados (Máximo 100 palabras) 

ACTIVIDAD 2 
Título de la actividad y/o entregable / Descripción / Fecha de inicio y finalización / Resultados esperados (Máximo 100 palabras) 

ACTIVIDAD 3 
…

2.9. ¿Con cuáles de los siguientes colectivos tiene previsto trabajar para llevar a cabo su proyecto? Puede seleccionar más de uno:
1. Residentes
2. Niños/as y/o juventud
3. Sector agrícola 
4. Pescadores/as 
5. Propietarios/as de tierras
6. Científicos/as
7. Gestores/as de áreas protegidas
8. Touristas
9. Industria turística 
10. Sector HoReCa
11. ONGs
12. Gobierno local, regional o nacional 
13. Instituciones académicas
14. Medios de comunicación 
15. Otro
Si seleccionó Otro, por favor especifique: (Máximo 10 palabras)
Por favor, díganos quiénes son los principales grupos sociales involucrados y las personas o grupos a los que pretende llegar con su proyecto, ya sea a través de acciones directas como a través de acciones de comunicación y sensibilización. 

C. MEDICIÓN DEL IMPACTO 

2.10. Con el ánimo de contribuir a ser capaces de medir mejor el impacto de nuestros proyectos, hemos desarrollado un panel de resultados e indicadores asociados que creemos pueden ser útiles, pero también le animamos a proponernos sus propios resultados e indicadores si los ofrecidos no encajan con el proyecto. Así, en esta sección, le pedimos que seleccione un máximo de tres resultados medioambientales que espera conseguir a través de las actividades de su proyecto y un máximo de tres indicadores por cada resultado. Tenga en cuenta que, si su solicitud es aprobada, le pediremos que nos informe sobre los indicadores incluidos en este formulario. 
· ¿Cuáles son los resultados medioambientales que espera lograr con su proyecto? Por favor, seleccione un máximo de 3. Si seleccionó Otro, por favor especifique.
Los resultados medioambientales son los logros más relevantes que espera conseguir a través del desarrollo de las actividades propuestas en su proyecto. Por favor, consulte el documento Excel donde encontrará una herramienta de medición de impacto con todos los resultados e indicadores sugeridos por nuestra organización, y que esperamos puedan ayudarle a planear mejor cómo medir el impacto de su proyecto. En cuanto a los indicadores asociados a cada resultado, hemos incluido sólo algunos ejemplos, para que, si lo desea, pueda añadir los suyos propios a través de la opción “Otros”.
· ¿Cuáles son los indicadores que usará para medir el impacto de su proyecto? Por favor, seleccione un máximo de 3. Si seleccionó Otro, por favor especifique.
Los indicadores se utilizan para medir cuantitativamente sus resultados medioambientales. Por favor, consulte el documento Excel donde encontrará la herramienta de medición de impacto con todos los resultados e indicadores sugeridos por nuestra organización. En cuanto a los indicadores asociados a cada resultado, hemos incluido sólo algunos ejemplos, para que, si lo desea, pueda añadir los suyos propios a través de la opción “Otros”. Tenga en cuenta que, si su solicitud es aprobada, le pediremos que nos informe sobre los indicadores incluidos en este apartado. 

2.11 En esta sección, le pedimos que seleccione un máximo de tres resultados sociales, económicos y/o políticos que espera conseguir a través de las actividades de su proyecto y un máximo de tres indicadores por cada resultado, a través de los cuales medirá el éxito de los mismos. Tenga en cuenta que, una vez finalizado el proyecto, le pediremos que nos informe sobre los indicadores seleccionados.
· ¿Cuáles son los resultados sociales, económicos y/o políticos que espera lograr con su proyecto? Por favor, seleccione un máximo de 3. Si seleccionó Otro, por favor especifique.
Los resultados sociales, económicos y/o políticos son los logros más relevantes que espera conseguir a través del desarrollo de las actividades propuestas en su proyecto. Por favor, consulte el documento Excel donde encontrará una herramienta de medición de impacto con todos los resultados e indicadores sugeridos por nuestra organización, y que esperamos puedan ayudarle a planear mejor cómo medir el impacto de su proyecto. En cuanto a los indicadores asociados a cada resultado, hemos incluido sólo algunos ejemplos, para que, si lo desea, pueda añadir los suyos propios a través de la opción “Otros”. 
· ¿Cuáles son los indicadores que usará para medir el impacto de su proyecto? Por favor, seleccione un máximo de 3. Si seleccionó Otro, por favor especifique.
Los indicadores se utilizan para medir cuantitativamente sus resultados sociales, económicos y/o políticos. Por favor, consulte el documento Excel donde encontrará una herramienta de medición de impacto con todos los resultados e indicadores sugeridos por nuestra organización. En cuanto a los indicadores asociados a cada resultado, hemos incluido sólo algunos ejemplos, para que, si lo desea, pueda añadir los suyos propios a través de la opción “Otros”. Tenga en cuenta que, si su solicitud es aprobada, le pediremos que nos informe sobre los indicadores incluidos en este apartado. 

3. POSIBLES RIESGOS
a. Describa los posibles riesgos o incertidumbres que podrían afectar el desarrollo del proyecto y cómo prevé mitigarlos (Máximo 250 palabras)
Por favor, indíquenos solamente los riesgos que cree que podrían afectar explícitamente su proyecto. 

b. ¿Su proyecto podría conllevar algún tipo de consecuencia negativa? Explíquenos cuáles y cómo pretende evitarlas. (Máximo 250 palabras)
Por favor, indique aquí si existe algún riesgo de provocar algún impacto negativo no deseado, por ejemplo, en un hábitat o a una especie, o si cree que su proyecto podría tener un impacto negativo a nivel social. 

c. ¿Existen factores que pudieran afectar a la cronología del proyecto? (Máximo 250 palabras)
Por favor, indique aquí los factores ajenos a su control que podrían alterar la planificación de su proyecto. Por ejemplo: posible climatología adversa que podría afectar la planificación de su trabajo de campo o posibles cambios de legislaciones relacionadas con las áreas de actuación de su proyecto, etc. 

4. CONTINUIDAD DEL PROYECTO 
Si tiene previsto continuar con su proyecto una vez finalizada esta financiación, por favor, explíquenos cómo. (Máximo 100 palabras)
Por favor, díganos si tiene previsto continuar con este proyecto más allá de nuestro apoyo económico, y cómo garantizará la continuación del mismo, indicando, en su caso, cualquier fuente adicional de financiación/apoyo que pueda necesitar y cómo piensa conseguirla. 

5. INFORMACIÓN ADICIONAL 
a. ¿Hay algo que podamos hacer, a parte de la financiación, para apoyarle a usted y/o a este proyecto? (Máximo 100 palabras)

b. Si tiene algún documento de apoyo que considere oportuno para que podamos valorar mejor su proyecto, por favor comparta los enlaces y/o adjunte los archivos a continuación: 

6. PRESUPUESTO 
a. Divisa:
b. Coste total del proyecto: 
c. Importe que se nos solicita:
d. Importe solicitado a otras fuentes (si procede): 
e. Presupuesto completo del proyecto: por favor, descargue [LINK] y rellene esta plantilla y adjúntela aquí [LINK]

7. DECLARACIÓN LEGAL 
Por favor, confirme que está de acuerdo con las siguientes declaraciones legales:
· Confirmo que toda la información contenida en esta solicitud es correcta y exacta a mi leal saber y entender. Acepto que puedan comprobar la información que figura en ella y cualquier documento justificativo con otras personas y organizaciones si es necesario.
· Mi organización está facultada para aceptar una subvención, de acuerdo con sus condiciones, y para devolver la subvención si no se cumplen las condiciones.
· Entiendo que cualquier declaración engañosa (ya sea deliberada o accidental) que haga en cualquier momento del proceso de solicitud, o cualquier información que oculte a sabiendas, podría significar que la solicitud de mi organización no sea válida, en cuyo caso se cancelará la subvención y se reclamará la devolución del dinero que hayamos recibido, se dejará de evaluar y se devolverá la solicitud, o se retirará cualquier subvención que hayan ofrecido a mi organización.
· Estoy autorizado a presentar esta solicitud en nombre de mi organización.
· En nombre de mi organización, acepto que, si recibimos una subvención de su organización para nuestro proyecto, nos atendremos a las condiciones estándar de la subvención y a cualesquiera otras condiciones establecidas en el acuerdo de financiación.
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