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“Es fundamental que el sector empresarial de Menorca se implique de manera activa en la protección de la naturaleza de nuestra isla”

San Luis, 27 de marzo 2024
Durante el día de hoy, la organización sin ánimo de lucro Menorca Preservation ha organizado un pequeño encuentro con su red de “Business Partners”, formada por las empresas que colaboran de manera activa con la entidad, con el fin de intercambiar ideas y profundizar en la comprensión de los desafíos medioambientales a los que nos enfrentamos como isla, especialmente en cuanto a la contaminación por plásticos. 
La jornada se ha realizado en la playa de Es Grau, a la cual han acudido varias personas trabajadoras de El Faro de Cala Torret, la agencia Menorca Island, el Hotel Rural Biniarroca, Casa Bonita, la inmobiliaria Engel & Völkers Menorca, Herbes Biniarbolla y el restaurante Sa Punta. Juntos han participado en una limpieza de la playa, mediante la cual, además de recoger plásticos y otros residuos, también han retirado microplásticos de la arena con los distintos materiales facilitados por la entidad a través de su Alianza Plastic Free Menorca. Al mismo tiempo, los participantes han debatido sobre las problemáticas medioambientales que conlleva el uso de los plásticos de un solo uso y las distintas alternativas orientadas a que las empresas reduzcan su impacto medioambiental.
Benet Guardia, del restaurante El Faro de Cala Torret, ha destacado que: “Es un placer participar en iniciativas solidarias para mejorar la salud del planeta”. El equipo de Menorca Island, que también ha participado en la jornada, ha subrayado que: “Esta jornada inmersiva ha sido un éxito. Para nosotros, como partner de Menorca Preservation, es una evidencia estar presente y poder crear vínculos nuevos entorno a valores comunes”. 
Al unirse a la red de colaboradores de Menorca Preservation, las empresas se comprometen, entre otras cosas, a crear una conciencia ambiental en su empresa con unos criterios de sostenibilidad para así identificar maneras de reducir su impacto sobre el medio ambiente donde sea posible, al mismo tiempo que ampliando la concienciación medioambiental entre sus empleados y clientes. Además, también contribuyen a la preservación del patrimonio natural de Menorca y al impulso de proyectos medioambientales a través de una donación anual y/o la implementación de iniciativas de recaudación de fondos para Menorca Preservation. 
Rebecca Morris, Directora de Menorca Preservation, subraya: "Desde Menorca Preservation creemos que encontrar el equilibrio entre actividad humana y la preservación de nuestro maravilloso entorno natural es esencial y teniendo esto en cuenta, la implicación del sector empresarial de manera activa, en la protección de la naturaleza de nuestra isla, es fundamental”. Además, agrega: “Por ello a través de nuestra red de Business Partners, colaboramos estrechamente con empresas locales para establecer políticas de sostenibilidad medioambiental comprometidas y socialmente responsables, en consonancia con nuestros principios fundacionales. Al mismo tiempo, exploramos formas de ampliar la difusión de nuestro trabajo y continuar recaudando fondos para financiar proyectos medioambientales que tengan un impacto positivo para nuestra isla".


Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 

Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
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