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“Los expertos advierten que es esencial continuar financiando campañas de estudio de la migración en la Isla del Aire para identificar los posibles efectos del cambio climático sobre las poblaciones de estas aves migratorias”

Isla del Aire, 14 de mayo de 2024
La campaña de anillamiento de aves para el Estudio de la migración prenupcial en la Isla del Aire llevado a cabo por la Societat Ornitològica de Menorca (SOM), con el apoyo de Menorca Preservation, ha presenciado una bajada generalizada del número de aves anilladas, así como del número de especies registradas, durante esta migración. Así, los resultados globales de anillamientos indican una disminución de más del 44% de la media de capturas históricas del estudio, a tres días de concluir el trabajo de campo, que lleva desarrollándose en las mismas condiciones y metodología desde el 1995.
Los expertos advierten que no pueden sacar conclusiones globales basándose solamente en los datos de esta campaña y sin tener en cuenta otras estaciones de estudio situadas en los distintos puntos clave de la travesía migratoria de estas aves. Aun así, sospechan que los efectos del cambio climático podrían ser el origen de este declive de capturas. La escasez de lluvias en otoño en el área del Sahel (zona de hibernación de la mayoría de aves paseriformes nidificantes en Europa) y la ola de calor de finales de invierno en la misma zona, con récords de temperatura muy significativos, parece que podrían ser algunas de las principales causas de esta importante bajada de capturas. 
Por esto, los expertos consideran esencial proteger y preservar las pequeñas islas del Mediterráneo, como la Isla del Aire, como “lugares de sumo interés” para la conservación de las pequeñas aves migratorias, así como seguir financiando este tipo de estudios, para tener datos propios y rigurosos y poder hacer un seguimiento de los posibles efectos del cambio climático en este entorno natural tan importante para la supervivencia de muchas de estas especies.  
Los anillamientos de aves migrantes presaharianas, los que más han disminuido
El petirrojo (Erithacus rubecula) -94,9%, el mosquitero común (Phylloscopus collybita) -50,9% o la curruca capirotada (Sylvia atricapilla) -70,9%, son las tres especies más abundantes y representativas de este grupo de migrantes. Sin embargo, este año se han anillado muy por debajo de los números históricos (1995-2024). Estas aves migran desde el norte al centro de Europa al área Mediterránea y el norte de África (sin llegar a atravesar el desierto del Sáhara) y, a pesar de que la migración de este grupo de aves, que se produce básicamente durante el mes de marzo, podría conllevar algunas variaciones debidas a la fecha de inicio de nuestra campaña, los expertos nunca habían registrado unos resultados tan bajos.
Las especies transaharianas también han mostrado un descenso 
Estas aves migran del continente europeo hasta más allá del desierto del Sáhara, en algunos casos llegando hasta Sudáfrica, constituyen el grupo de aves que los expertos buscan estudiar a través de este Estudio. El 61% de las capturas totales del Estudio desde su inicio lo conforman las capturas del mosquitero musical (Phylloscopus trochilus) -43,5%, el colirrojo real (Phoenicurus phoenicurus) -30,7%, el ruiseñor (Luscinia megarhynchos) -37,3%, la curruca carrasqueña* (Curruca cantillans, Curruca subalpina y Curruca iberiae)-43,9% y la curruca zarzera (Curruca communis) -48,7%. 
El papamoscas cerrojillo (Ficedula hypoleuca) +24,3% y papamoscas gris** (Muscicapa striata/tyrrhenica) +37%, son las dos únicas especies consideradas abundantes dentro del estudio que se han situado ligeramente por encima de la media histórica, siempre con datos del día 12 de mayo, tres días antes de acabar la campaña.
Una nueva especie registrada y dos especies raras anilladas
El herrerillo común (Cyanistes caeruleus), una especie muy común en la península y que incluso cría en Mallorca, ha sido identificada y anillada por primera vez en Menorca gracias a la campaña de este año. Por otro lado, también se han anillado dos especies consideradas raras en el estado español: la curruca zarzerilla (Curruca curruca) y el papamoscas collarino (Ficedula albicollis), de los cuales se han anillado 13 ejemplares, 11 de los cuales en un mismo día. El Estudio solamente contaba con 13 ejemplares anillados hasta la fecha de hoy, desde el 1995, siendo uno de los hitos más destacables de la campaña de este 2024.
*Nota: La curruca carrasqueña es una especie que recientemente se ha separado en tres diferentes. A efectos de poder seguir comparando las capturas de los últimos años con las primeras hemos contabilizado las capturas de las tres especies diferentes como si fueran una suela.
*Nota: Cómo en el caso de la curruca carrasqueña, el papamoscas gris también ha sido separado en dos especies diferentes. A efectos de poder seguir comparando las capturas de los últimos años con las primeras hemos contabilizado las capturas de las dos especies como si fueran una suela.

El Estudio de la Migración prenupcial en la Isla del Aire (1995-2024)
El Estudio de la migración prenupcial en la Isla del Aire lleva desarrollándose desde 1995 en las mismas fechas y con la misma metodología de trabajo. Actualmente, el total de primeras capturas, contando los datos de este año, se sitúa en más de 90.000, repartidas en un total de 117 especies diferentes catalogadas en el estudio. La campaña de este año ha constado de 45 días de trabajo y han participado 26 expertos ornitólogos, entre investigadores y voluntarios. Además, esta edición ha contado con la financiación de Menorca Preservation, así como el apoyo del Ayuntamiento de Sant Lluís y la colaboración de MERAK Diving, en cuanto al transporte se refiere, y también la inestimable colaboración de la Autoritat Portuària de Balears.

Sobre la Sociedad Ornitológica de Menorca 
Entidad dedicada desde su fundación al estudio, divulgación y protección de las aves de Menorca. Es la única organización ornitológica de la isla dedicada al estudio científico, llevando a cabo multitud de trabajos durante los 20 años que lleva desde su nacimiento en el año 2003. 
Datos de contacto
· Raül Escandell: raulescandell@gmail.com
Tlf. 617750741
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 
Datos de contacto
· Sara D’Eustacchio – Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
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