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Sumérgete en las bahías
Un nuevo ciclo de actividades y talleres participativos para acercar a la ciudadanía a las bahías someras de Menorca
Las actividades forman parte de la campaña Sumérgete en las bahías del OBSAM-IME, Fundación Marilles y Menorca Preservation, y se llevarán a cabo en Mahón, Addaia y Fornells
Mahón, 12 septiembre 2024. Las bahías de aguas poco profundas de Menorca y la diversidad de ecosistemas que las habitan serán las protagonistas de una serie de talleres que se llevarán a cabo este mes de septiembre en Mahón, Addaia y Fornells. Estas actividades tienen dos objetivos, primero, informar sobre la gran biodiversidad de las bahías someras de la isla y la necesidad de conservarlas y, segundo, dar a conocer y debatir el diagnóstico y las propuestas de gestión integrada que se han elaborado en el marco del programa de “Conservación y restauración de bahías someras” que se presentó el 4 de junio de 2024 en Cala Teulera. Las actividades forman parte de la campaña Sumérgete en las bahías, lanzada a través de las redes sociales el 26 de junio por el Observatorio Socioambiental de Menorca (OBSAM-IME), la Fundación Marilles y Menorca Preservation, tres entidades que desde hace años colaboran en la conservación de estos espacios únicos.
Ciclo de actividades
La bahía del puerto de Mahón será la protagonista del primer taller, que se llevará a cabo en Ca n’Oliver, el próximo día 17 de septiembre a las 18:00h. Las responsables del proyecto de conservación y restauración de bahías someras de Menorca, Eva Marsinyach y Aina Blanco-Magadán, explicarán el diagnóstico que se ha hecho para la bahía del puerto de Mahón y los experimentos de restauración que han realizado en este lugar; y también recogerán los comentarios y propuestas que hagan los asistentes. La actividad es gratuita y está abierta a la participación de todas las personas interesadas en conocer mejor este lugar, compartir dudas, preguntas y propuestas y opinar sobre su conservación.
La siguiente cita será el día 21 en Addaia. En esta ocasión, se hará una excursión con kayak para poder comprobar in situ la biodiversidad de este paraje. La ruta estará guiada por las responsables de la OBSAM-IME, con salida y llegada a Cala Molí. Entre otros, los asistentes podrán descubrir un arrecife barrera de posidonia y las salinas de Addaia, un espacio único para la fauna y la flora acuática. Esta es la única actividad no gratuita, con limitación de plazas e inscripción previa requerida.
Fornells será la bahía protagonista del 30 de septiembre. El Castell de Sant Antoni acogerá un taller participativo abierto a todas las personas interesadas en conocer mejor la bahía de Fornells, las amenazas a las que se enfrenta y las propuestas de conservación. El acto también incluirá la proyección del capítulo de Arxipèlag blau dedicado a las bahías someras y con la participación de Observadores de Mar, la plataforma de ciencia ciudadana marina.

Una estrategia conjunta para recuperar estos entornos
Además de definir cuál es el estado actual de estas bahías, de concienciar a la población sobre la importancia ecológica de estos hábitats y de promover propuestas de gestión integrada, otro de los grandes objetivos del proyecto es conseguir que las administraciones se impliquen en su conservación. Por este motivo, paralelamente, se han compartido los documentos elaborados con el Gobierno Balear, el Consejo Insular y las administraciones involucradas en la gestión de estos espacios para enriquecer el debate y formalizar propuestas de conservación consensuadas.

Sumérgete en las bahías
La campaña Sumérgete en las bahías es una iniciativa del OBSAM-IME, la Fundación Marilles i Menorca Preservation. El objetivo es dar a conocer las bahías someras de Menorca, unos espacios singulares y fundamentales para la biodiversidad del mar Balear, pero también sometidos a muchas presiones humanas, como la calidad del agua, el impacto de la navegación o la urbanización del litoral. En ellas habitan plantas como la Posidonia; algas indicadoras de alto valor ecológico, como la Cystoseira; un gran número de especies como los caballitos de mar y los peces pipa, y refugio de alevines de una gran cantidad de especies marinas.

Programa SOIB Investigación e Innovación
El proyecto cuenta, desde el 2023, con el apoyo del Programa SOIB Investigación e Innovación que contribuye con la financiación de la contratación de una joven investigadora, Aina Blanco-Magadán, que ha sido de gran ayuda en el proyecto y ha completado el equipo técnico-investigador.
El proyecto de Conservación y Restauración de bahías someras cuenta con la financiación de la Fundación Marilles, Menorca Preservation y de la Unión Europea - Next Generation EU, en uno de los proyectos desarrollados dentro del marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia.
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