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0Plastic Menorca celebra el World Cleanup Day recogiendo 315 kilos de plástico y estrenando documental en su 5ª expedición medioambiental
0 Plastic Menorca, entidad sin ánimo de lucro y miembro de la Alianza Plastic Free Menorca, ha llevado a cabo su 5ª expedición medioambiental del 20 al 23 de Septiembre 2024 en el marco del World Cleanup Day, iniciativa global de Naciones Unidas para concienciar sobre la contaminación de plásticos. 
Durante las jornadas, en las que han participado voluntarios de Menorca y otras localizaciones a nivel europeo, han tenido lugar diversas actividades de concienciación, incluyendo el estreno del documental 0Plastic durante el Ocean Film Festival, recogidas de plástico y microplásticos por mar y tierra, Beach Talks impartidas por ponentes de primer nivel como Silvia Díaz Cruz, Científica Ambiental IDAEA-CSIC y Aina Blanco-Magadán, ambientóloga del OBSAM-IME. El objetivo es fomentar un cambio de hábitos de consumo para contribuir a la conservación de un Mediterráneo libre de plástico. 

Las acciones se llevan a cabo tras 4 anteriores expediciones, que suman más de 200 participantes incluyendo residentes y viajeros responsables de toda Europa, 20.000 microplásticos y más de 1500 kgs de plástico recogidos. El evento se inició con una exposición de arte realizada en el Hotel Artiem Carlos con plásticos y redes de pesca recogidas del mar protagonizada por la activista medioambiental Naroa Carvajal Prado y el proyecto de economía circular  PescArt Menorca donde estuvieron representadas artesanas y artistas como Júlia Triay de Artspai, Magda Triay, el maestro zapatero Dino o Yolanda López de Yotangle.

Las jornadas han contado con la colaboración de organizaciones comprometidas con la reducción del plástico como Menorca Preservation; que ha estado apoyando el proyecto desde sus orígenes, el grupo Artiem Hotels; que colabora activamente desde los inicios fomentando un turismo responsable; Merak Diving e Isas Menorca que han embarcado al equipo de voluntarios durante la expedición y Menorca Lines que se une a la concienciación  a través de contenidos audiovisuales en sus trayectos entre Menorca y Mallorca, así como otras personas y entidades como: Menorca Experimental, Ajuntament de Sant Lluís, Restaurant Sa Punta, Bar Paupa, Es Cranc Pelut, Es Cranc, Grahame Pearce, Yoga and others, Ocean52, Arena Neta,  Menorca Republic, PescArt Menorca     , OBSAM-IME     , Autos Menorca, Menorca Mar & Charter, Xavi Marques, Arnau Cloquells y Ocean Film Spain.




Pese a que una gran parte del plástico recogido es difícilmente reciclable debido a su toxicidad, parte de los residuos menos deteriorados como tapones de botellas, encendedores, redes de pesca e incluso petróleo solidificado, junto a los microplásticos, serán reutilizados como herramienta de concienciación por artistas, artesanos locales y proyectos como PescArt Menorca y 44 Caras. 


¿Cómo me puedo unir al movimiento 0 Plastic ?

Siguiendo a @0Plasticmenorca en Instagram, uniéndote a su comunidad en la web www.0plastic.es para informarte y participar en sus actividades, y puedes apoyar su causa por una mayor conciencia ambiental y un Mediterráneo libre de plástico realizando una aportación económica a su entidad, Asociación YouSocial Volunteer en la cuenta: ES71 2100 0509 5102 0032 5335. (Caixabank)

Juntos por un Mediterráneo libre de plásticos. Contamos contigo!

Equipo 0Plastic
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