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Se selecciona servicio profesional para fortalecer el pilar de actuación dedicado a Tierra, en Menorca Preservation

CONDICIONES CONTRACTUALES
Ubicación: presencial en Menorca (imprescindible)
Modalidad de contratación: servicio profesional (autónomo o empresa) 
Duración: 5 meses
Fecha de inicio estimada: 15 de noviembre de 2024
Horario: a tiempo parcial (20h / semana). Se ofrece flexibilidad y adaptabilidad horaria.
Remuneración total: 8.000 € – IVA incluido
Otras condiciones: carné de conducir y vehículo propio

REQUISITOS
· Formación: abierto, aunque preferiblemente del campo de la agronomía, la agroalimentación y el medio rural.
· Experiencia en proyectos relacionados con la agricultura sostenible, especialmente regenerativa, y conocimiento sobre los desafíos agrícolas en Menorca.
· Habilidades de coordinación intersectorial, comunicación efectiva y diplomacia para trabajar con el sector primario, empresas, entidades y organismos públicos.
· Idiomas: catalán, castellano e inglés
· Se valorará muy positivamente experiencia previa en gestión y justificación de proyectos financiados pública o privadamente.

RESPONSABILIDADES
· Fortalecer el área de actuación dedicada a Tierra, en Menorca Preservation, desarrollando una hoja de ruta para el 2030 que apoye la transición del sector agrícola local hacia prácticas más sostenibles.
· Conocer y colaborar con otros actores clave para coordinar esfuerzos y evitar duplicidades e ineficiencias, optimizando el impacto de los recursos disponibles.
· Organizar o apoyar en la organización de una sesión de formación dentro del ámbito de las técnicas de agricultura regenerativa y sostenibilidad transversal de la actividad agrícola y ganadera.
· Monitorizar e informar sobre la implementación del plan de acción del proyecto Finca Piloto en Agricultura Sostenible impulsado por Menorca Preservation centrado en la transición de la finca S’Ullestrar (Ciudadela) y las fincas que reciben apoyo técnico, monitorizando los impactos ambientales y económicos, junto con la consultoría contratada. 
· Fomentar la participación y cooperación entre los distintos actores involucrados (agricultores y ganaderos, administraciones públicas, organizaciones ambientales, sector turístico y residentes).
· Elaborar un mapa sectorial.
· Identificar oportunidades de financiación y preparar propuestas para convocatorias.

DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR
Currículum y carta de motivación explicando cómo enfocarían este proceso y a qué retos y oportunidades creen que podrían enfrentarse durante la ejecución del mismo. El plazo es hasta el día 06/11/2024 (incluido) a la siguiente dirección de correo electrónico: contact@menorcapreservation.org

INFORMACIÓN SOBRE EL PROYECTO
Desde Menorca Preservation trabajamos para promover una agricultura más resiliente al cambio climático y económicamente viable para el sector primario. En este sentido, queremos contribuir a que pueda adaptarse a los nuevos retos, facilitándole herramientas que les ayuden a que sus explotaciones sean más sostenibles y resilientes económica, social y medioambientalmente.
Nuestros esfuerzos para avanzar hacia este propósito se centran en dos bloques: por un lado, otorgando apoyo a iniciativas de otras entidades locales que ya están trabajando en el terreno de manera exitosa, como Custodia Agraria del GOB Menorca, y, por el otro lado, desarrollando proyectos propios cuando identificamos necesidades que no están siendo cubiertas por ninguna otra entidad, como por ejemplo nuestro programa MENORCA PRESERVADA. Este proyecto, surgido a finales del 2021 como un programa de formación en agricultura sostenible totalmente gratuito, actualmente continúa como una plataforma desde la cual asesoramos de manera personalizada a los agricultores y las fincas que formaron parte del programa formativo y que quieren implementar las lecciones aprendidas en sus explotaciones. En esta línea, estamos trabajando en la implementación del Plan de Acción para la transición de la Finca Piloto S'Ullestrar (68.000 € de fondos comprometidos por Menorca Preservation), con el fin no solo de ayudarles a obtener la certificación ecológica, sino también para poder demostrar el impacto ambiental, la mejora en la calidad de sus productos y el beneficio económico que esta transición supondrá para la finca. Para asegurar el éxito de este proyecto, además de contar con la experiencia técnica en campo de The Regen Consulting, necesitamos disponer de recursos humanos que monitoreen de cerca su progreso y que tengan la capacidad técnica y la dedicación para demostrar su impacto a largo plazo y su replicabilidad.
Paralelamente, se están destinando fondos para apoyar la consultoría a tres fincas convencionales que desean aplicar técnicas regenerativas aprendidas en el programa MENORCA PRESERVADA, contando con el apoyo técnico de los consultores agrónomos de The Regen Consulting, y para este proyecto esperamos que la persona o empresa seleccionada monitorice su progreso para aprender de los retos y soluciones que puedan surgir.
Por último, asegurar la adaptación del campo frente a los retos climáticos, favorecer la diversificación y la producción de alimentos locales más saludables y apoyar al sector primario a que sea económicamente viable son aspectos prioritarios para Menorca Preservation. Por ello, consideramos urgente que se replantee el modelo actual mayoritario respecto a su sostenibilidad medioambiental, económica y social a la luz de las noticias sobre la caída de los precios de la leche, el abandono de fincas, la falta de relevo generacional o la necesaria nueva perspectiva agroecológica sobre la actividad agrícola y ganadera.
Por todos estos motivos, el profesional seleccionado tendrá un papel clave en la definición de la hoja de ruta de esta área de actuación, proponiendo objetivos y acciones para los próximos años, asegurando la coordinación con otras iniciativas y buscando sinergias tanto a nivel local como europeo.
Información sobre el estado de la cuestión y desarrollo de proyectos relacionados con el pilar Tierra: https://menorcapreservation.org/areas-of-interest/landscape-conservation/ 
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