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“Arranca la propuesta de Gobernanza social y participativa para la Reserva Marina de la Isla del Aire”

Menorca Preservation cuenta con la colaboración de la Fundación Marilles y financiación de la Asociación Leader Illa de Menorca para crear la plataforma de diálogo que garantizará la gestión efectiva de la RMIA

Sant Lluis, 20 noviembre 2024
La Fundación sin ánimo de lucro Menorca Preservation, junto a la Fundación Marilles y el apoyo de la Asociación Leader Illa de Menorca, da inicio a la segunda fase del proyecto “Propuesta de Gobernanza social y participativa para la Reserva Marina de la Isla del Aire (RMIA)”. La iniciativa pretende construir una plataforma desde la cual tejer redes de participación y diálogo, resolución de conflictos y toma de decisiones para así asegurar la efectiva gestión de la Reserva Marina de la Isla del Aire (RMIA) desde la participación de todos los actores y sectores involucrados. Para esta fase inicial, el proyecto cuenta con una dotación de 30.000 € por parte de la Fundación Marilles y 15.000 € de la Asociación Leader Illa de Menorca.
Tras desarrollar una primera fase de consultoría, que ha dado lugar a una ambiciosa Estrategia dotada de un Plan de Actuación de 4 años con más de 50 actuaciones para la RMIA, ahora la entidad logra afianzar los fondos necesarios para llevar a cabo los primeros pasos para la creación de la plataforma, centrados en: 
· Asegurar la participación y cooperación entre los distintos actores involucrados en la iniciativa como pescadores, administraciones públicas, organizaciones ambientales, sector turístico y residentes.
· Coordinar los esfuerzos de vigilancia, educación, comunicación y divulgación de los beneficios y valores de la RMIA, impulsando acciones propias dentro de estos ejes.
· Celebrar a principios del próximo año el Primer Foro participativo de la RMIA.
La bióloga marina Aina Blanco-Magadán, especializada en Biodiversidad y Conservación, será la encargada de coordinar, desarrollar y ejecutar la implementación de estas acciones según la estrategia definida por un período inicial de 9 meses.
La Estrategia: 50 actuaciones para la Reserva Marina de la Isla del Aire
La Estrategia de Gobernanza en la que se fundamenta el proyecto incluye 50 actuaciones divididas en 4 ejes: conocimiento holístico para una gestión efectiva; comunidad y gobernanza; divulgación, educación y comunicación; y dirección, coordinación y trabajo en redes.
Las acciones están planificadas en un cronograma detallado de cuatro años de duración. El objetivo final es afianzar la creación de una estructura de participación sólida, ágil y eficaz que permita que: 
· La gestión de la RMIA sea eficiente, efectiva y basada en el conocimiento científico.
· Se establezca una gobernanza gracias a la participación comunitaria activa.
· Se aumente la conciencia y la educación sobre los valores de la RMIA.
· El liderazgo en gobernanza asegure prácticas de gestión sostenible de la RMIA.

RMIA | La Reserva Marina de la Isla del Aire, un tesoro que debemos proteger
La Propuesta de Gobernanza Social y Participativa nació en 2023 de la inquietud generada por la modificación de la limitación de la RMIA, hecho que motivó que Menorca Preservation, en colaboración con OBSAM-IME, GOB Menorca y otras organizaciones medioambientales que trabajan en el terreno, se cuestionaran si realmente se habían sabido trasladar a la ciudadanía los enormes beneficios económicos y medioambientales que había supuesto conseguir una protección de estas características.
La Isla del Aire es un lugar importante de refugio, descanso y alimentación para muchas aves migratorias y el hábitat de más de 600 especies de flora y fauna. Así mismo, desde la declaración de la Reserva Marina el 2019, no solo se ha duplicado la biomasa de los peces que habitan en la zona, si no también ha aumentado considerablemente su abundancia, demostrando así la efectividad de las medidas de protección instauradas.

Núria Sintes, Menorca Preservation: “La creación de la Reserva Marina de la Isla del Aire en 2019 fue un gran éxito de colaboración entre la ciudadanía, las distintas entidades y las administraciones públicas. Creemos que poner en marcha este proceso de participación propiciará una gestión más efectiva la Reserva Marina, al mismo tiempo que fortalecerá el vínculo de la comunidad circundante con esta zona”.

Aina Blanco-Magadán, coordinadora del proyecto: “Este proyecto nos permite construir una plataforma de diálogo y colaboración donde todos los actores pueden sumar esfuerzos y crear vínculos para garantizar una gestión sostenible y efectiva de la Reserva Marina de l’Illa de l’Aire. Con el objetivo no solo de proteger la biodiversidad marina sino de fomentar la conciencia ambiental y la responsabilidad colectiva.”

Aniol Esteban, director de la Fundació Marilles: “Los espacios marinos protegidos nos ofrecen múltiples beneficios: recuperan la biodiversidad, fortalecen la pesca sostenible, atraen un turismo respetuoso y mejoran la calidad de vida de las comunidades costeras. La colaboración entre sectores y actores clave es imprescindible para garantizar que zonas como la RMIA estén no solo protegidas, sino también gestionadas de manera sostenible y basada en la mejor ciencia disponible. Desde la Fundació Marilles, nos enorgullece impulsar iniciativas que promuevan esta gobernanza participativa. La protección de la RMIA puede servir como inspiración en otros espacios protegidos en el Mediterráneo, ayudándonos a preservar estos valiosos ecosistemas para las generaciones presentes y futuras."
Francisco Canals Cortés, Presidente de la Associació Leader Illa de Menorca: "El éxito de cualquier iniciativa pasa por un proceso de gobernanza efectivo y es uno de los objetivos estratégicos del desarrollo local participativo del GALP de Menorca por este nuevo periodo. La interrelación de los diferentes sectores implicados en la RMIA es esencial por una posterior gestión eficaz y sostenible."

Menorca Preservation | Queremos contribuir a que el 30% de las aguas menorquinas efectivamente estudiadas, protegidas y gestionadas para el 2030
Menorca fue declarada Reserva de la Biosfera en 1993 por la UNESCO y, el 19 de junio de 2019, la UNESCO aprobó la ampliación de sus límites incorporando toda la zona marina que rodea la isla desde la costa, 12 millas náuticas mar adentro. De esta forma, Menorca se convirtió en la mayor Reserva de la Biosfera Marina del Mediterráneo, pasando de 71.191 hectáreas a las 514.485 actuales. 
Sin embargo, hasta la fecha, si bien el 61% de las aguas dentro de los límites de la misma están bajo algún tipo de protección, sólo el 1,7% está realmente protegido y gestionado, siendo este porcentaje ligeramente incrementado con la creación de la Reserva Marina de la Isla del Aire (RMIA). 
Por ello, hemos alineado nuestros objetivos con el Tratado de Alta Mar acordado por la ONU, que propone que el 30% de los mares estén bajo áreas protegidas en 2030. 
Así, queremos incrementar este 1,7% hasta que el 30% de las aguas menorquinas estén efectivamente estudiadas, protegidas y gestionadas en 2030.

Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que apoya e impulsa proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes ambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo con la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca.

Datos de contacto:
· Aina Blanco-Magadán - Coordinadora del proyecto: aina@menorcapreservation.org
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: direccion@menorcapreservation.org
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