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“La Finca S’Ullestrar muestra resultados prometedores en su primer año de transición a agricultura sostenible”
La explotación inició este proceso el año pasado, a través del proyecto “Finca Piloto en agricultura sostenible” impulsado por Menorca Preservation

Sant Lluís, 18 diciembre 2024
Finca S’Ullestrar de Ciutadella ha concluido satisfactoriamente el primero de los tres años del Plan de Acción del proyecto “Finca piloto en agricultura sostenible”, impulsado por Menorca Preservation con el asesoramiento técnico de The Regen Academy. El proyecto, centrado en acompañar a la finca en su transición hacia la certificación ecológica a través de la implementación de prácticas regenerativas, ya ha mostrado resultados muy esperanzadores.
Las acciones del proyecto se han estructurado en cuatro áreas principales: la mejora de la fertilidad del suelo, el manejo animal, el fomento de la biodiversidad y la comercialización. Finca S’Ullestrar ha implementado con éxito las actividades planeadas para este año, entre las cuales se incluyen: la instalación de cajas nido para aves, murciélagos y un hotel de insectos y la siembra de franjas vegetales entorno al huerto para fomentar la biodiversidad; la siembra de forraje permanente y la implementación de un nuevo sistema de manejo de pastoreo dirigido.
Pastoreo dirigido: una acción clave para evitar el sobrepastoreo y mejorar la salud del suelo
Esta técnica se basa en la rotación planificada de pastos para reducir la carga ganadera sobre el terreno. De esta forma, se divide el terreno en distintas parcelas, permitiendo que el ganado se concentre en cada una de ellas en periodos cortos de tiempo. En consecuencia, al mover diariamente de parcela a las vacas, éstas se benefician de la misma cantidad de alimento fresco, logrando una mayor estabilidad en su alimentación y a su vez, permitiendo que el suelo tenga más tiempo para recuperarse. 
Más producción de leche con menos vacas
“Con la gestión anterior, el primer día las vacas consumían grandes cantidades de hierba fresca, pero en los días siguientes, antes de cambiar a otra parcela, apenas quedaba pasto disponible y se veían obligadas a alimentarse de las hierbas menos apetecibles", explica Roser Febrer, de The Regen Academy. Añade que, "aunque aún estamos pendientes de comparar los datos con los próximos años, este último año hemos observado un aumento en la producción de leche, lo que podría deberse a una alimentación más estable gracias al manejo dirigido. Además, el hecho de haber obtenido un mayor volumen de leche con menos cabezas de ganado en comparación con el año pasado supone un resultado espectacular"
Vídeo promocional sobre la iniciativa
La entidad ha publicado un vídeo promocional en el que presenta las inquietudes a través del testimonio de Carme y Jordi Bosch, miembros de la Finca S’Ullestrar: Vídeo versión castellano y Vídeo versión catalán.

Próximas acciones
En el próximo año se implementarán, entre otras cosas, la gestión del huerto biointensivo en bancales, el manejo rotativo de las gallinas y la alimentación del ganado con pienso ecológico, uno de los requisitos para obtener el certificado de finca con sello de calidad Ecológico.
Sobre la Finca S'Ullestrar
La familia participa en la finca, gestionando unas 24 hectáreas de terreno agrícola, destinadas al pasto y, en menor medida, a huerta y cacahuetes. Comercializan queso, huevos, cacahuetes producción de huerta y animales para carne, cómo terneros y cerdos. A su vez, los jóvenes agricultores de la familia, Carme y Jordi, muestran gran preocupación por la sostenibilidad del planeta y de su finca, unas inquietudes que les han empujado a formarse de manera continua en múltiples cursos, charlas y talleres sobre agricultura sostenible. En este sentido, los jóvenes agricultores también han asistido a un elevado número de sesiones del programa formativo MENORCA PRESERVADA, impulsado por Menorca Preservation entre enero de 2022 y enero de 2024, mostrando un gran interés y una actitud proactiva a la hora de contribuir a una agricultura con una mejor adaptación y resiliencia frente a los retos climáticos. Una predisposición clave para que Menorca Preservation se ofreciera como apoyo económico y soporte técnico, a través de The Regen Academy, para la implementación de las prácticas aprendidas en su finca.   
Sobre The Regen Academy
Expertos en Agricultura Regenerativa, The Regen Academy (antes Agroassessor) acompaña a los agricultores, propietarios y Administraciones en el diseño y gestión de proyectos agrícolas sostenibles y productivos, en base al método The Regen 360º, desarrollado por Francesc Font, con el que se aplican técnicas propias de la agricultura regenerativa, como el Keyline, junto con principios de permacultura, manejo holístico y huerta biointensiva, adaptadas a la realidad del territorio y en la necesidad de los clientes.
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 

Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
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