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“Menorca Preservation consigue el apoyo necesario para reforzar su lucha contra la contaminación plástica en Menorca para los próximos 3 años”

TUI Care Foundation se compromete con la misión de Menorca Preservation, asegurando la continuidad de las iniciativas Alianza Plastic Free Menorca y PescArt Menorca, así como apoyando la creación de un innovador ‘Plastic Lab’ desde el cual fomentar la economía circular en la isla

San Luis, 05 febrero 2025
Menorca Preservation consigue asegurar un importante compromiso con TUI Care Foundation hasta el 2027 para reforzar gran parte de su trabajo centrado en hacer frente a la contaminación por plásticos en Menorca. 
La Alianza Plastic Free Menorca fue creada en 2020 con el objetivo de promover iniciativas centradas en reducir la contaminación por plástico en la isla. Cinco años después, el proyecto ha impulsado múltiples acciones, entre las cuales destacan: las certificaciones ‘plastic-free’ para empresas del sector HoReCa con el objetivo de asesorar a restaurantes, hoteles y bares a cumplir la actual Ley 8/2019, de 19 de febrero, de Residuos y suelos contaminados de las Islas Baleares, así como a animarlos a ir más allá de los requisitos mínimos establecidos por ley; la red de más de 20 puntos de reutilización de artículos de playa instaladas en playas y empresas; recogidas de plásticos con entidades y voluntarios; el posterior análisis y estudio de los residuos recogidos; la creación de una base de datos sobre la contaminación por plásticos en Menorca los cuales son compartidos con iniciativas de seguimiento internacionales como Ocean Initiatives o Biomedia Surfriders; y el impulso de la economía circular local a través de  PescArt Menorca, que promueve el reciclaje artístico de redes de pesca descartadas y otros residuos plásticos.
Estas acciones han contribuido a conseguir importantes logros como por ejemplo, la eliminación de más de 157.000 plásticos de un solo uso del sector HoReCa en los últimos tres años la participación de más de 780 personas en salidas de recogidas de plásticos durante el 2024, o el reciclaje de más de 3.300 kgs de redes de pesca descartadas por pescadores de la isla en nuevos productos económicamente viables, gracias a la involucración de artesanas y artistas de Menorca, y el apoyo de los usuarios de entidades sociales como la Fundación para personas con Discapacidad de Menorca, Cáritas Menorca y Cruz Roja. 



Destination Zero Waste Menorca: Próximas acciones apoyadas por TUI Care Foundation

La colaboración con Menorca Preservation entra a formar parte del programa “Destination Zero Waste”, a través del cual TUI Care Foundation promueve el impulso de una economía circular centrada en la eliminación de residuos y la reutilización de recursos. El programa busca favorecer la concienciación sobre el reciclaje, apoyando soluciones innovadoras lideradas por la comunidad local para recoger y reciclar residuos para su reconversión en productos comercialmente viables. Además, también apuesta por la promoción de experiencias turísticas sostenibles y la creación de oportunidades laborales para la comunidad local. 
De esta forma, este apoyo permitirá a Menorca Preservation, entre otras acciones: 
· Impulsar la primera playa “plastic-free” de Menorca a través de la creación de un proyecto piloto donde centralizar recursos como la certificación de empresas como ‘plastic-free’, la organización de salidas de análisis y recogida de plásticos y la instalación de fuentes de agua para reducir el consumo de botellas de plástico, puntos de reutilización de artículos de playa y cartelería informativa sobre el impacto de la contaminación por plásticos en la zona.
· Apoyar la creación de un innovador Plastic Lab: un espacio habilitado con diferentes equipamientos para reciclar residuos plásticos y un programa de talleres abiertos al público para promover una economía circular que incluya y beneficie a toda la comunidad.
· Seguir creciendo la iniciativa PescArt Menorca a través de la organización de talleres, formaciones y dinamizaciones, basándonos en el intercambio de conocimientos y pivotando en la vital colaboración con entidades sociales.  
· Recoger datos para monitorizar la contaminación por plásticos en la isla  a través de salidas  con centros educativos, organizaciones sociales, voluntarios, empresas ‘plastic-free’ y del sector turístico.
· Continuar fortaleciendo la red de empresas certificadas ‘plastic-free’ en la isla, con el objetivo de reducir el impacto negativo de esta contaminación y seguir promocionando las alternativas posibles.  

Rebecca Morris, Directora de Menorca Preservation: “Tras varios meses de puesta en común con TUI Care Foundation, de problemáticas identificadas y posibles oportunidades, incluyendo visitas a empresas del sector HoReCa certificadas como ‘plastic-free’ por nuestra Alianza Plastic Free Menorca y un fluido intercambio de conocimientos entre las dos fundaciones, estamos muy felices de haber logrado definir junto con el equipo de Tui Care Foundation una ambiciosa propuesta para luchar contra el plástico en Menorca. Este plan de trabajo contribuirá a seguir aumentando el impacto de nuestras iniciativas, y nos permitirá colaborar con TUI Care Foundation para seguir ampliando la red de personas, empresas y entidades comprometidas con una Menorca Sin Plásticos.” 
Marta Pérez López, coordinadora de la Alianza Plastic Free Menorca: “Esta colaboración nos permite planificar acciones con un horizonte temporal de 3 años. Esto es muy importante para consolidar nuestras iniciativas y mejorar su impacto. Vamos a tener la oportunidad de poner en marcha acciones innovadoras que pueden tener una repercusión muy importante en la isla como el Plastic Lab, la primera playa “plastic-free” o la base de datos sobre contaminación por plásticos”. 
Núria Sintes Llopis, coordinadora del proyecto PescArt Menorca: “El compromiso de TUI Care Foundation con iniciativas como PescArt Menorca es un paso crucial para seguir demostrando que la sostenibilidad y el respeto al medio ambiente van de la mano con la economía circular. Transformar residuos plásticos en nuevas oportunidades no solo contribuye a proteger nuestro entorno, sino que también fomenta el talento local, el empleo verde y la cohesión social. Con este apoyo, Menorca da un paso más hacia un futuro libre de plásticos, liderando con creatividad y colaboración comunitaria.”

Sobre TUI Care Foundation
Aprovechando el potencial del turismo como fuerza positiva, TUI Care Foundation apoya y pone en marcha asociaciones y proyectos que crean nuevas oportunidades y contribuyen a la prosperidad de comunidades de todo el mundo. Conectando a los turistas con buenas causas, apoya la educación y las oportunidades de formación para los jóvenes; promueve la protección del entorno natural en los destinos vacacionales; y ayuda a las comunidades locales a prosperar de forma sostenible y a beneficiarse del turismo. TUI Care Foundation trabaja a nivel mundial y actúa a nivel local: aliándose con organizaciones locales e internacionales para crear un impacto significativo y duradero. La fundación independiente TUI Care Foundation fue creada por TUI, líder mundial del sector turístico, y tiene su sede en los Países Bajos.
Sobre Menorca Preservation 

Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Enfocados en cuatro pilares de trabajo: TIERRA, MAR, ENERGÍA y PLÁSTICO, buscamos apoyar y desarrollar proyectos que, entre otros, engloben la diversificación del producto local, una mejor gestión del agua, investigación en conservación marina e innovación en energía renovable. Creemos firmemente que el apoyo a las iniciativas locales tendrá un impacto positivo y aportará un cambio muy necesario para preservar de forma sostenible nuestra preciosa isla y además nuestro planeta. 

Sobre la Alianza Plastic Free Menorca

La Alianza Plastic Free Menorca es una plataforma impulsada por Menorca Preservation y formada por diversas entidades de Menorca con una trayectoria importante en la protección y preservación del entorno: Menorca Preservation, GOB Menorca, OBSAM-IME, la Asociación Leader Isla de Menorca y 0 Plastic Menorca. Mediante la Alianza, las entidades suman fuerzas para trabajar en Menorca sin plásticos.

Sobre PescArt Menorca

PescArt Menorca, iniciativa creada en 2021, tiene como objetivo convertir las redes de pesca desechadas y otros residuos plásticos en nuevos productos comercialmente viables para, de esta forma, reducir el significativo impacto medioambiental que estos residuos suponen. En este sentido, el proyecto anhela restituir el valor al residuo, fomentando la economía circular y la simbiosis entre la preservación del medio ambiente y el sector artesanal y artístico local, a la vez que busca la cooperación entre el sector productivo, es decir, las cofradías de pescadores, y actores clave en el ámbito social. Gracias al proyecto, por un lado, se evita generar un residuo, aprovechándolo como materia prima para nuevos productos comercialmente viables; y, por el otro, se impulsa la generación de empleo y economía verde, uniéndolo a acciones de calado social.


Datos de contacto
· Coordinadora de la Alianza Plastic Free Menorca: marta@plasticfreemenorca.org
· Coordinadora de PescArt Menorca: nuria@plasticfreemenorca.org 
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
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