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La banda Depeche Mode vuelve a apoyar la lucha contra la contaminación por plásticos en Baleares
El nuevo proyecto “Tejiendo Futuro”, impulsado por Menorca Preservation y sus entidades hermanas en Mallorca, Ibiza y Formentera, cuenta con financiación del grupo musical Depeche Mode y de la marca de relojes Hublot a través de Conservation Collective
San Luis, 17 de marzo de 2025 – La banda británica Depeche Mode y la marca suiza de relojes Hublot ha vuelto a colaborar con entidades ecologistas en las Islas Baleares, apoyando un nuevo proyecto que reúne las fundaciones Menorca Preservation, Mallorca Preservation e IbizaPreservation en la lucha contra la contaminación por plásticos en el archipiélago. 
Dichas fundaciones forman parte de la red global Conservation Collective, desde donde aportan fondos donados por el grupo musical en el marco de su colaboración benéfica con Hublot para acabar con la contaminación por plásticos a través de iniciativas lideradas por comunidades locales y actividades educativas y de concienciación.
Bajo el lema “Tejiendo Futuro: una Alianza para la Preservación de Baleares”, el proyecto, que tiene un año de duración, busca abordar la problemática desde tres líneas de acción: la investigación científica, el impulso de la economía circular y la concienciación ciudadana.
Desde Conservation Collective, Ben Goldsmith, su Presidente, afirma que: “Estamos emocionados y enormemente agradecidos de contar con el apoyo de Hublot y Depeche Mode en nuestra labor de impulsar los esfuerzos de conservación ambiental en una lista cada vez mayor de lugares de todo el mundo”. 
Un estudio para conocer el impacto del plástico en el fondo marino balear
Una de las iniciativas clave de este proyecto será la investigación de los residuos presentes en los fondos marinos cercanos a la costa de las islas. El estudio tiene como objetivo conocer mejor su presencia, tipología y abundancia, así como poder plantear hipótesis sobre su origen. Este trabajo se hará en colaboración con el Instituto Español de Oceanografía (IEO) y diversos centros de buceo locales. El estudio concluirá con la creación de una base de datos y un informe detallado que servirá para promover acciones concretas para mitigar la contaminación por plásticos y desarrollar estrategias efectivas para su reducción, aportando nuevo conocimiento científico.
Una red de economía circular a nivel balear
Además, inspiradas por el recorrido de la iniciativa de reutilización de redes de pesca “PescArt Menorca”, impulsada por Menorca Preservation, las tres fundaciones explorarán la viabilidad de crear una red colaborativa y circular a nivel balear. Por un lado, se buscará identificar distintos residuos plásticos con potencial para ser utilizados como materia prima y, por el otro, se fomentará su reutilización, colaborando con personas, empresas y entidades interesadas en dar una segunda vida a estos materiales desde un enfoque artístico, artesano u otras disciplinas. Este proceso culminará a finales de año en Menorca con un encuentro de las entidades, personas y empresas identificadas en Mallorca, Ibiza y Formentera con la red de artesanas y artistas de PescArt Menorca. Durante el evento, compartirán conocimientos, experiencias y los desafíos de trabajar con materiales reciclados.
Un espectáculo de magia sobre las 7Rs
La sensibilización ambiental será otro de los pilares fundamentales del proyecto, con especial foco en jóvenes de 5º y 6º de primaria. A través del espectáculo infantil "La Magia del Reciclaje" ideado e impulsado por IbizaPreservation, se llevará al público escolar de las cuatro islas un mensaje educativo y motivador para promover las 7Rs de la gestión de residuos (recoger, reparar, rechazar, repensar, reutilizar, reducir, reciclar). Esta actividad se desarrollará en colaboración con centros educativos y espacios culturales para garantizar un mayor alcance y participación de la comunidad.
Desde Menorca Preservation, su directora, Rebecca Morris, afirma que, “Estamos muy agradecidas por la continuación del apoyo de Depeche Mode y Hublot a través de su colaboración con el Conservation Collective. Esta ayuda nos brinda la oportunidad de seguir luchando contra la contaminación por plásticos desde múltiples frentes: la investigación, la economía circular y la educación. Además, poder recorrer este camino junto a nuestras fundaciones hermanas, Mallorca Preservation e IbizaPreservation, nos ayuda a amplificar nuestro impacto, permitiéndonos identificar posibles soluciones más eficaces y de mayor alcance”.
No es la primera vez que las tres fundaciones cuentan con la ayuda de Depeche Mode, Hublot y Conservation Collective para llevar a cabo proyectos que pretenden abordar la problemática de la contaminación por plásticos. En Menorca, en concreto, facilitaron la certificación de una treintena de empresas del sector HoReCa a través de Plastic Free Balearics en 2024, la instalación de 10 puntos de reutilización de artículos de playa, más de 30 recogidas de plástico, además de otras actividades de concienciación y divulgación. 
También han apoyado el proyecto Kilómetros de Plástico por Iris, una iniciativa de ámbito balear que busca reclutar a 0 Plastic Warriors entre jóvenes de 12 a 19 años en memoria de la hija de Ben Goldsmith, cofundador de Menorca Preservation y presidente de Conservation Collective.
Con este nuevo proyecto, las fundaciones involucradas buscan consolidar un modelo de trabajo colaborativo que permita generar un impacto duradero en la conservación de los ecosistemas marinos de las cuatro islas.


INDICACIONES PARA EL USO DE LAS IMÁGENES ADJUNTAS
Enlace WeTransfer: https://we.tl/t-FnrXBdAxgO
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ACERCA DE MENORCA PRESERVATION
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca.  
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