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“Más de 500 alumnos de Menorca seguirán aprendiendo sobre nuestros entornos marinos a través del Surfing”

San Luis, 28 abril 2025
Por quinta temporada consecutiva los escolares de Menorca participarán en el proyecto Aprende a través del Surfing gracias al cual aprenderán a relacionarse mejor con ellas y ellos mismos, con los compañeros y compañeras y con el medio natural. Se trata de un programa desarrollado por la asociación medioambiental sin ánimo de lucro Surf and Clean con el apoyo de la Federación Española de Surf y en colaboración con las entidades locales Paddle Tour Menorca y Surf & Sail Menorca. Este proyecto es posible en Menorca gracias al apoyo combinado del Consell Insular y de Menorca Preservation, (cuenta también con el apoyo de Ecovidrio y MSC Pesca Sostenible) y este año llegará a más de 500 escolares de 11 centros educativos de Maó, Alaior, Ferreries y Ciutadella. 
Aprovechando el potencial del surf, como una cultura más amplia que un deporte, se trabajan todo tipo de transversalidades con los escolares desde la cooperación, la igualdad, la inclusión, la ecología, la prevención y el concepto de grupo, en vez de competir: “La visión del surf como un modo de relacionarse con el mar amplio, indígena y ancestral nos aporta una forma de practicarlo alejado de la competitividad y más cercano a otros valores como la diversión, el cuidado de los demás y una conexión profunda con el medio natural. Si buscamos sus raices en otros nombres, lugares y momentos como He’enalu (Hawaii), Saran (Africa Occidental) o Nong chao er (弄潮儿)(China) encontramos recursos para plantear jornadas que sorprendan y aporten una visión diferente. ", declara dAvid Blanco, coordinador nacional de la iniciativa. 
El proyecto ha tenido una gran aceptación desde sus comienzos entre el alumnado y el profesorado de la isla. Además, por segundo año consecutivo contarán con participación y la ayuda de alumnado en prácticas del ciclo formativo de "Guía en el medio natural y tiempo libre" impartido en el IES Cap de Llevant. 
Más información en www.aprendeatravesdelsurfing.com o en sus redes sociales @aprendesurfing (instagram), @aprendeatravesdelsurfing (facebook).
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 
Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
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