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“La Alianza Plastic Free Menorca retira 22,8 Kg de residuos plásticos de Arenal d’en Castell con la ayuda de más de 40 voluntarios”

San Luis, 7 abril 2025
Ayer, la Alianza Plastic Free Menorca, impulsada por Menorca Preservation, retiró en menos de 2 horas 22,8 kgs de residuos plásticos de la playa de Arenal d’en Castell, gracias a la colaboración de 43 voluntarios. Además, durante la recogida, organizada gracias a la colaboración de la TUI Care Foundation, los voluntarios tuvieron la oportunidad de contribuir en la clasificación de los residuos recolectados, entre los cuales destacó la presencia de 285 plásticos laminares, 149 tapones de botella de plástico y 110 colillas.
A su vez, durante la jornada, la Alianza Plastic Free Menorca junto con la TUI Care Foundation, explicaron a las personas participantes la visión a largo plazo de la colaboración, destacando algunas de las iniciativas clave como la creación de la primera playa plastic-free de Menorca, el impulso a la certificación de empresas 'plastic-free' y la ampliación del proyecto de reciclaje de redes de pesca en desuso PescArt Menorca.
Estas actividades se enmarcan en el programa "Destination Zero Waste Menorca" de la TUI Care Foundation, una iniciativa que impulsa la economía circular y promueve la eliminación de residuos y la reutilización de recursos. Además, la iniciativa se centra en favorecer la concienciación sobre el reciclaje, apoyando soluciones innovadoras lideradas por la comunidad local. 
Marta Pérez López, coordinadora de la Alianza Plastic Free Menorca, destacó: "Estamos muy agradecidas a todas las personas que se ofrecieron a ayudarnos en esta recogida. Ahora, analizaremos todos estos residuos para incorporarlos a nuestra base de datos para seguir mejorando nuestro conocimiento de la contaminación por plásticos en Menorca”.
Por su parte, Branislav Mizenko, representante de la TUI Care Foundation, señaló: “Estoy muy contento de empezar nuestra colaboración con Menorca Preservation. A través del programa Destination Zero Waste, trabajamos para empoderar a la comunidad isleña a abordar la contaminación por plásticos. El proyecto involucra a empresas, residentes y turistas en la reducción de residuos, la promoción del supraciclaje y la protección de los hábitats naturales. A través de certificaciones, talleres y limpiezas de playas, fomentamos comportamientos sostenibles e integramos la responsabilidad ambiental en la economía local”. 
Finalmente, esta colaboración, que se prolongará hasta 2027, contribuirá a seguir impulsando otras importantes acciones llevadas a cabo por la Alianza, como la creación de un innovador Plastic Lab para reciclar residuos plásticos con un programa de talleres abiertos al público, o la recogida de datos para monitorizar la contaminación por plásticos en Menorca a través de salidas con centros educativos, organizaciones sociales, voluntarios, empresas ‘plastic-free’ y del sector turístico.
Sobre la TUI Care Foundation
Aprovechando el potencial del turismo como fuerza positiva, la TUI Care Foundation apoya y pone en marcha asociaciones y proyectos que crean nuevas oportunidades y contribuyen a la prosperidad de comunidades de todo el mundo. Conectando a los turistas con buenas causas, apoya la educación y las oportunidades de formación para los jóvenes; promueve la protección del entorno natural en los destinos vacacionales; y ayuda a las comunidades locales a prosperar de forma sostenible y a beneficiarse del turismo. La TUI Care Foundation trabaja a nivel mundial y actúa a nivel local: aliándose con organizaciones locales e internacionales para crear un impacto significativo y duradero. La fundación independiente fue creada por TUI, líder mundial del sector turístico, y tiene su sede en los Países Bajos.
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Enfocados en cuatro pilares de trabajo: TIERRA, MAR, ENERGÍA y PLÁSTICO, buscamos apoyar y desarrollar proyectos que, entre otros, engloben la diversificación del producto local, una mejor gestión del agua, investigación en conservación marina e innovación en energía renovable. Creemos firmemente que el apoyo a las iniciativas locales tendrá un impacto positivo y aportará un cambio muy necesario para preservar de forma sostenible nuestra preciosa isla y además nuestro planeta. 

Sobre la Alianza Plastic Free Menorca
La Alianza Plastic Free Menorca es una plataforma impulsada por Menorca Preservation y formada por diversas entidades de Menorca con una trayectoria importante en la protección y preservación del entorno: Menorca Preservation, GOB Menorca, OBSAM-IME, la Asociación Leader Isla de Menorca y 0 Plastic Menorca. Mediante la Alianza, las entidades suman fuerzas para trabajar en Menorca sin plásticos.

Sobre PescArt Menorca
PescArt Menorca, iniciativa creada en 2021, tiene como objetivo convertir las redes de pesca desechadas y otros residuos plásticos en nuevos productos comercialmente viables para, de esta forma, reducir el significativo impacto medioambiental que estos residuos suponen. En este sentido, el proyecto anhela restituir el valor al residuo, fomentando la economía circular y la simbiosis entre la preservación del medio ambiente y el sector artesanal y artístico local, a la vez que busca la cooperación entre el sector productivo, es decir, las cofradías de pescadores, y actores clave en el ámbito social. Gracias al proyecto, por un lado, se evita generar un residuo, aprovechándolo como materia prima para nuevos productos comercialmente viables; y, por el otro, se impulsa la generación de empleo y economía verde, uniéndolo a acciones de calado social.


Datos de contacto
· Coordinadora de la Alianza Plastic Free Menorca: marta@plasticfreemenorca.org
· Coordinadora de PescArt Menorca: nuria@plasticfreemenorca.org 
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
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