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“Más de 600 aves capturadas durante los primeros 10 días de la campaña de anillamiento de aves en la illa de l’Aire”

Esta campaña, desarrollada por la Societat Ornitològica de Menorca con el apoyo de Menorca Preservation, servirá para seguir profundizando en el Estudio de la migración prenupcial en la Illa de l’Aire

San Luís, 15 de abril de 2025. El pasado 1 de abril se trasladaron los primeros anilladores a la illa de l’Aire, dando comienzo a una nueva campaña de anillamiento de aves migratorias para el Estudio de la migración prenupcial en la Illa de l’Aire llevado a cabo por la Societat Ornitològica de Menorca (SOM), con el apoyo de Menorca Preservation. 
El estudio: 30 años de recorrido y más de 100.000 aves migratorias anilladas 
Durante los próximos 45 días, anilladores/as y voluntarios/as se turnarán para cubrir ininterrumpidamente los 168 metros de redes japonesas dispuestos en la estación para registrar y anillar las aves capturadas a través de este método. El estudio lleva desarrollándose desde 1995 en las mismas fechas y con la misma metodología de trabajo. En estos 30 años se han logrado anillar más de 100.000 aves de más de 120 especies diferentes. 
Primera rareza de la campaña: una captura de Curruca sarda
El 5 de abril la SOM capturó una curruca sarda, suponiendo la novena captura de esta especie desde el año 1995. La curruca sarda es un ave nidificante en las islas tirrénicas, principalmente en Córcega y Cerdeña. Desde el año 2018 no se había visto ningún otro ejemplar de esta especie en la illa de l’Aire.
Otras especies poco comunes capturadas: un picogordo común
El primer día de campaña sorprendió a los investigadores con una captura de picogordo común (Cocothaustes cocothaustes), del cual solamente se habían registrado 4 capturas en la illa de l’Aire, todas en el año 2009. 
Un reencuentro con una pardela cenicienta anillada durante la campaña del 2018Otra alegría de estos primeros días de campaña ha sido la captura de una pardela cenicienta (Calonectris diomedea), anillada por el equipo de la SOM en la illa de l’Aire como polluelo en 2018. 
Entidades colaboradoras: 
La campaña de anillamiento de este año cuenta con la financiación de Menorca Preservation e  IME-OBSAM, así como el apoyo del Ayuntamiento de Sant Lluís y la colaboración de MERAK Diving y el Club Marítimo de Mahón, en cuanto al transporte se refiere, y también la inestimable colaboración de la Autoritat Portuària de Balears.
 
Sobre la Sociedad Ornitológica de Menorca 
Entidad dedicada desde su fundación al estudio, divulgación y protección de las aves de Menorca. Es la única organización ornitológica de la isla dedicada al estudio científico, llevando a cabo multitud de trabajos durante los 20 años que lleva desde su nacimiento en el año 2003. 
Datos de contacto
· Raül Escandell: raulescandell@gmail.com

Sobre Menorca Preservation
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 
Datos de contacto
· Sara D’Eustacchio – Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
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