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“Aprende a través del surfing vuelve a las playas más naturales de Menorca”

San Luis, 20 mayo 2025
Por quinta temporada consecutiva los escolares de Menorca participarán en el proyecto Aprende a través del Surfing, desarrollado por la asociación medioambiental sin ánimo de lucro Surf and Clean con el apoyo de la Federación Española de Surf, el Consell Insular y Menorca Preservation, en colaboración con las entidades locales Paddle Tour Menorca y Surf & Sail Menorca. 
Gracias a este proyecto, más de 550 escolares procedentes de 12 centros educativos de la isla aprenderán a relacionarse mejor con ellas y ellos mismos, con los compañeros y compañeras y con el medio natural.
Algaiarens y Son Xoriguer, las playas naturales donde se llevarán a cabo las actividades
David Blanco, coordinador nacional de la iniciativa, explica que “uno de los objetivos clave del programa es fortalecer nuestro vínculo con el mar, como personas que habitamos en una isla, y para eso es preciso que los escolares puedan hacer uso y disfrute de algunas de las playas más naturales de Menorca. Porque en ellas cierran los ojos y escuchan, huelen y sienten el entorno. En ellas es más fácil comprender que la playa es un lugar antiguo, dinámico y que compartimos con otros seres vivos. Un entorno a preservar.”
El profesorado también participa de manera activa en las jornadas en la playa
Además, las actividades cuentan con el acompañamiento de los profesores y profesoras de los escolares, quienes participan activamente en las jornadas al aire libre: “El enfoque durante todo el programa es la cooperación entre los escolares, evitando la competitividad. También se promueven actividades de reflexión ambiental, animando por ejemplo a recoger plásticos o explicando cómo actuar cuando se encuentran con un animal varado en la orilla”, comenta una de las profesoras del CEIP Mestre Duran que participaron en la actividad durante el curso 2023-24.


Más información en www.aprendeatravesdelsurfing.com o en sus redes sociales @aprendesurfing (instagram), @aprendeatravesdelsurfing (facebook).

Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 
Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
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