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“El proyecto Aprende a través del Surfing se afianza en Menorca: más de 2.000 alcanzados en las 5 ediciones”

NOTA EMBARGADA HASTA EL 21 DE JUNIO
San Luis, 20 junio 2025 
Hoy, coincidiendo con el Día Internacional del Surfing (21 de junio), concluye la 5a edición del proyecto de concienciación medioambiental Aprende a través del Surfing, desarrollado por la asociación sin ánimo de lucro Surf and Clean y con el apoyo de la Federación Española de Surfing. Desde su puesta en marcha en 2021, el programa educativo ha logrado alcanzar ya a más de 2.000 niños y niñas de primaria y secundaria de centros educativos de toda Menorca. Además, la iniciativa cuenta con la involucración de dos entidades locales que se han encargado de impartir el programa: Paddle Tour Menorca y Surf&Sail Menorca.
David Blanco, presidente de Surf and Clean, destaca: “El proyecto ha ido creciendo de un modo orgánico y hemos creado una comunidad sana de entidades y personas que lo apoyan. Durante estas 5 temporadas hemos sembrado una semilla que crece poco a poco, pero con raíces fuertes. Son muchos los centros educativos que repiten cada año y los cambios se van notando.”
Además, desde el año pasado el proyecto cuenta con la ayuda de alumnado en prácticas del ciclo formativo de "Guía en el medio natural y tiempo libre" impartido en el IES Cap de Llevant:
Lluis Gomila, gerente de Paddle Tour Menorca, señala: “Estamos muy contentos de ver como este proyecto va sumando, año tras año, más alumnado de nuestra isla, de nuestra casa. Es un orgullo poder fomentar el buen comportamiento, no solo en la playa sino en la vida cotidiana de cada uno de los estudiantes. Al final cuidar el mar es mantener una vida saludable para el ecosistema y para uno mismo.” Y añade: “Me gustaría agradecer sobre todo la labor del alumnado en prácticas del IES Cap de Llevant que puede poner en práctica toda la teoría aprendida en un proyecto como este. Nos enorgullece muchísimo.”
Christopher Kilcawley, gerente de Surf&Sail Menorca, destaca: “Estamos muy contentos de poder transmitir este deporte y la pasión por el mar al alumnado de nuestra isla. También de incentivarles a valorar el entorno en el que viven desde jóvenes y enseñarles a aportar su granito de arena cada día.” Y añade: “Este año hemos tenido la suerte de ver como la playa de Son Xoriguer se ha regenerado de manera espectacular y esto nos ha permitido realizar las actividades con más soltura, seguridad y diversión.”
Cinco años “aprendiendo a través del Surfing” en Menorca
El proyecto aterrizó en la isla en 2021 con el objetivo de sensibilizar sobre la importancia de cuidar y preservar nuestro entorno natural, al mismo tiempo que fomenta entre el alumnado relaciones más sanas consigo mismos, sus compañeras y compañeros, y su entorno. Para lograrlo, el equipo de Surf and Clean combina experiencias vivenciales tanto en las aulas como en las playas, utilizando el potencial educativo del surf para transmitir valores como la cooperación, la igualdad, la inclusión, la ecología, la prevención y la creación de comunidad.
Gracias al apoyo continuado del Consell Insular y de Menorca Preservation, el proyecto ha mantenido una evolución constante durante estos cinco años, creciendo de forma orgánica gracias a la implicación del profesorado y el interés del alumnado:
Sara D’Eustacchio, responsable de comunicación de Menorca Preservation, subraya que: “Para Menorca Preservation, es muy emocionante ver cómo, año tras año, esta iniciativa sigue creciendo, ampliando su alcance al mismo tiempo que afianzando su impacto. Es una alegría ver cómo va calando hondo en el profesorado, en las familias y, sobre todo, en el corazón del alumnado. El mar sigue siendo un entorno desconocido para muchas personas. Por eso, nuestra misión es clara: despertar esa conexión profunda con el mar para que aprendamos a amarlo, respetarlo y protegerlo como se merece —juntas y juntos, durante todo el año.”

Más información en www.aprendeatravesdelsurfing.com o en sus redes sociales @aprendesurfing (instagram), @aprendeatravesdelsurfing (facebook)
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 
Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
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