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“Ver para creer: talleres prácticos para aprender a enamorarse del mar”

Sant Lluís, 9 junio 2025
Arrancan los talleres educativos de “Ver para creer”, una iniciativa del GOB Menorca, con el apoyo de Menorca Preservation y la Fundación Marilles, que busca fortalecer la conexión entre la ciudadanía y el mar. A finales de junio, se espera que más de 95 niños y niñas de distintos centros escolares de la isla habrán participado en este proyecto.
Conocer para preservar: una mirada respetuosa al mar
Aprender a amar el entorno marino también implica comprender su fragilidad y el delicado equilibrio que lo sostiene. Por ello, el proyecto pone el foco en fomentar una observación respetuosa y no invasiva del medio marino, evitando el contacto directo con los organismos. Así, se promueve una relación más sostenible y consciente con el entorno.
A través de actividades teóricas y prácticas en el entorno marino, los escolares han podido explorar de primera mano los valores ecológicos del ecosistema marino, descubriendo las especies que lo habitan y comprendiendo cómo la salud del mar está estrechamente ligada con lo que ocurre en el medio terrestre: desde nuestras acciones diarias hasta el uso del territorio. Todo ello con el objetivo de transmitir la importancia de mantener un equilibrio entre ambos.
Una experiencia que deja huella
La respuesta de esta primera edición ha sido excelente: de hecho, se ha ampliado la oferta inicial de plazas para poder dar respuesta a las primeras peticiones. Hasta la fecha, 68 niños y niñas de distintos municipios de Menorca ya han podido participar de la actividad en las playas de Binibeca y Algaiarens; y en las próximas semanas se cerrará el ciclo con dos actividades más en Arenal d’en Castell o Cala’n Porter. 
A largo plazo, “Ver para creer” espera contribuir a impulsar una conciencia colectiva que inspire a proteger, cuidar y defender los ecosistemas marinos y el litoral de Menorca. 

Víctor Carretero, coordinador de Medio marino del GOB Menorca: “Actividades como estas son muy necesarias para aprender a observar, desde una posición relajada, los maravillosos ecosistemas marinos que nos regala la isla”

Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por héroes medioambientales locales. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 

Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org
Sobre GOB Menorca
GOB Menorca es una asociación ecologista sin ánimo de lucro fundada en 1977 con el objetivo de hacer compatibles las actividades humanas con los valores ambientales de Menorca. 
Sus actividades se llevan a cabo gracias a la colaboración de voluntarios y socios que hacen posible el funcionamiento del amplio abanico de proyectos medioambientales que impulsa, y que contribuyen a la preservación de los espacios naturales de Menorca.

Datos de contacto
· Coordinación medio marino GOB Menorca: vcarretero@gobmenorca.com
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