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“Más apoyo para la naturaleza de Menorca”

Sant Lluís, 21 de julio de 2024
El pasado jueves 17 de julio tuvo lugar en la Fortaleza de La Mola la 4ª Edición de la Gala Benéfica de Menorca Preservation. La cita, que ya se ha convertido en un referente en la agenda filantrópica y medioambientalista de la isla, congregó a 240 personas enamoradas de la isla y de los valores naturales que Menorca entraña.
““Nos llena de alegría ver cómo cada vez más personas se suman a este evento y participan activamente en las distintas iniciativas de recaudación que impulsamos, ya sea adquiriendo tickets para la rifa benéfica o pujando en la subasta de experiencias exclusivas. Gracias a este esfuerzo colectivo, este año hemos logrado recaudar más de 100.000 €, que se destinarán a proyectos clave para la preservación de los entornos naturales de Menorca, como la conservación marina, la agricultura regenerativa o la lucha contra la contaminación por plásticos, entre otros.”, explica Rebecca Morris, Directora de Menorca Preservation.
Durante el evento se presentó la Memoria 2024 de la fundación, que recoge los principales logros del año pasado. “Gracias al apoyo de nuestros donantes, en 2024 impulsamos 23 proyectos junto a 9 organizaciones locales. ¿El resultado? Más biodiversidad, menos residuos y una comunidad cada vez más implicada”, destacan desde la entidad.
Entre los logros del pasado año, Menorca Preservation destaca que más de 2.000 personas participaron en las iniciativas desarrolladas y 1.000 niños y niñas participaron en actividades centradas en fortalecer su conexión con la naturaleza. Además, 37 empresas locales recibieron asesoramiento técnico para reducir plásticos gracias a la Alianza Plastic Free Menorca, más de 2.600 kgs de redes descartadas fueron recicladas gracias a la iniciativa PescArt Menorca, 182 árboles fueron plantados gracias a Custòdia Agrària del GOB Menorca, se estima que 120 t de CO₂ fueron capturados mediante prácticas de agricultura regenerativa en la Finca S’Ullestrar de Ciutadella, y más de 3.500 hectáreas marinas y terrestres fueron estudiadas dentro del proyecto de Restauración y Conservación de bahías someras del OBSAM-IME. 
El evento contó con multitud de empresas que se han volcado con la entidad ofreciendo sus servicios, entre las que cabe destacar S’Algar Catering, que colaboran en la organización y se encargan de llevar a cabo la oferta gastronómica del encuentro, Bodegas Torralbenc que donó todo el vino servido durante la Gala, o Trifàsic y EVENTSON, que se encargaron de asegurar las necesidades técnicas de la velada. Además, los invitados pudieron disfrutar de música en directo de Askal’h tanto para el aperitivo como para el cierre del evento.
Pujas y sorteos, por un buen fin
La subasta benéfica, conducida por Beatriz Ordovás, Directora de Christie’s España y especialista en arte contemporáneo y digital, contó con experiencias y premios ofrecidos por Vestige Santa Ana, Alai Zimmermann, Solo Houses, Venta d’Aubert, Wild by tart, 27mm, Biniarroca, SOM Menorca, Pipet Café, Algendaret Nou y Es Tonador de Custòdia Agrària, que han querido ayudar a recaudar fondos ofreciendo gratuitamente un total de 7 experiencias y premios exclusivos. 
En cuanto a la rifa benéfica, se sortearon 10 premios donados altruistamente por empresas y entidades como wecamp, HETRA, Nonna Bazaar, R Collective Studio, Rovellart, Blanca Madruga, Olives Ocean, Sant Joan de Binissaida, Latelier Menorca y Menorca Music Festival. 
Desde Menorca Preservation queremos reiterar nuestro agradecimiento a todas las empresas que colaboran para que este evento benéfico sea un éxito y podamos recaudar el máximo de fondos para destinar a iniciativas medioambientales en la isla. 
Más información sobre el evento: https://menorcapreservation.org/gala-2025/
Sobre Menorca Preservation 
Menorca Preservation es una fundación sin ánimo de lucro que busca dar apoyo e impulsar proyectos medioambientales en la isla de Menorca, liderados por “héroes medioambientales locales”. Nuestro objetivo es recaudar fondos local e internacionalmente de personas y entidades con un fuerte vínculo a la isla y que quieren ayudarnos a preservar la singular belleza natural y los espectaculares ecosistemas marinos de Menorca. 

Datos de contacto
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
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