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“Menorca Preservation celebra una jornada en Punta Prima con charlas, talleres y experiencias para toda la familia”

Charlas con expertos, talleres en la naturaleza y experiencias artísticas se darán cita en un mismo espacio para poner en valor dos proyectos clave impulsados por la ONG: la Alianza Plastic Free Menorca y el Fòrum Illa de l’Aire

Sant Lluís, 12 septiembre 2025
Menorca Preservation, la Fundación sin ánimo de lucro que busca promover la preservación del patrimonio natural de Menorca y fortalecer la red medioambiental local, organiza el próximo 27 de septiembre en Punta Prima una jornada repleta de actividades gratuitas dirigidas a la ciudadanía. 
El encuentro pondrá en valor el trabajo de dos de sus proyectos con mayor impacto comunitario: la Alianza Plastic Free Menorca, que promueve la reducción de la contaminación por plásticos en la isla, y el Fòrum Illa de l’Aire, un espacio de diálogo y acción para avanzar hacia una gobernanza participativa y comunitaria de la Reserva Marina de la Illa de l’Aire.

PLASTIC FREE MENORCA FEST
La Alianza Plastic Free Menorca, la plataforma impulsada por Menorca Preservation y formada por GOB Menorca, OBSAM-IME, la Asociación Leader Isla de Menorca y 0 Plastic Menorca, celebra su 5º aniversario con el “Plastic Free Menorca Fest”; un Festival centrado en promover charlas con expertos a nivel nacional en la problemática del plástico en diferentes ámbitos, actividades al aire libre con la colaboración de entidades como la Societat Ornitològica de Menorca, Palma Aquarium, OBSAM-IME, Certamen MARE y 0 Plastic Menorca, y un espacio de entidades y mercadillo de alternativas para reducir el consumo de plástico:
Charlas con expertos
El festival contará con la participación de especialistas en sostenibilidad, salud y biodiversidad, que ofrecerán charlas divulgativas en la terraza del restaurante Básico:
· A las 11h, Patricia Reina y Fernando Gómez, creadores del reconocido blog Vivir sin Plástico, abrirán el programa con hablando sobre “¿Es posible vivir sin plástico?”.
· A las 12h, la Dra. Alba Ruiz (Hospital La Fe, Valencia) abordará la conferencia “Plásticos y salud: ¿qué estamos respirando, comiendo y gestando?”.
· A las 13h, Juan Ceballo (Universidad de Cádiz) ofrecerá la charla “Naturaleza en peligro: las amenazas del plástico”, seguida de una mesa redonda con Beatriz Ríos del Instituto Español de Oceanografía y Debora Morrison y Marco Magazzu de la Fundación Palma Aquarium.

Talleres y experiencias
El festival también propone actividades y talleres para todas las edades, con plazas limitadas e inscripción previa:
· 9h: Recogida de plásticos con voluntarios y el equipo de 0 Plastic Menorca.
· 15h: Taller práctico de actuación ante fauna marina herida, de la mano de la FundaciónP alma Aquarium.
· 15h: Descubre los valores marinos con OBSAM-IME y aprende a fotografiarlos junto con el equipo del Certamen MARE.
· 17h: Observación de aves en la Reserva Marina de l’illa de l’Aire con la Societat Ornitològica de Menorca.
· 17h: Taller de reciclaje creativo con la artista Magda Triay, colaboradora de la iniciativa de reciclaje creativo y economía circular PescArt Menorca.

Espacio de entidades y mercadillo de propuestas responsables
De 10h a 19h, los asistentes también podrán conocer a entidades locales que trabajan activamente contra el plástico, y descubrir y adquirir propuestas creativas para reducir su huella plástica en el día a día.

El Plastic Free Menorca Fest cuenta con el apoyo económico de Depeche Mode y la marca suiza de relojes Hublot, canalizados a través de Conservation Collective, la red global de fundaciones de la cual Menorca Preservation forma parte.

FÒRUM ILLA DE L’AIRE
El Fòrum Illa de l’Aire es un grupo de participación ciudadana constituido en febrero de 2025 para avanzar hacia una gestión comunitaria y compartida de la Reserva Marina de la Illa de l’Aire. En el marco de esta jornada en Punta Prima, el proyecto propone una actividad artística y divulgativa: mientras la artista Giuditta Bussetti culmina un mural inspirado en la Reserva, se ofrecerá de 10h a 12h en la playa de Punta Prima un taller de iniciación a la ilustración científica y naturalista, guiado por Marga Moll, licenciada en Bellas Artes. La actividad, con plazas limitadas a 15 personas y previa inscripción, permitirá descubrir una especie marina de la Reserva a través del dibujo, aprendiendo a identificar sus rasgos anatómicos y ecológicos y a representarlos en un esbozo científico.
De forma paralela, el grupo Sketchers Menorca celebrará un encuentro abierto de dibujo urbano en el mismo espacio. Tres miradas artísticas diferentes - mural, ilustración científica y dibujo urbano - confluirán al final de la sesión en un espacio compartido para mostrar y disfrutar de todas las obras realizadas.
El Fòrum Illa de l'Aire es un proyecto impulsado por Menorca Preservation con la colaboración de la Fundación Marilles, el apoyo de Leader Illa de Menorca y la involucración técnica de OBSAM-IME y GOB Menorca.  

Una celebración para toda la familia
La jornada se plantea como un encuentro participativo, que combina divulgación científica, propuestas educativas y acciones directas para la conservación del entorno.
La entrada es gratuita, y para inscribirse en los talleres y experiencias, con plazas limitadas, basta con rellenar los siguientes formularios: 
· Fòrum Illa de l’Aire: https://forms.gle/cc9XGMRgaWPPZnY26 
· Alianza Plastic Free Menorca: https://forms.office.com/e/d6sRbMaF7w?origin=lprLink
Más información en la web: www.menorcapreservation.org 

Sobre Menorca Preservation 

Menorca Preservation (MeP) es una fundación sin ánimo de lucro que promueve la concienciación medioambiental y la preservación del patrimonio natural de Menorca, trabajando en colaboración con organizaciones locales y héroes medioambientales. La Fundación busca hacer crecer la red medioambiental local mientras apoya y cataliza proyectos que contribuyan a la protección, conservación y regeneración de los entornos naturales, centrándose en cuatro pilares: Tierra, Mar, Energía y Plástico. 

Datos de contacto
· Coordinadora de la Alianza Plastic Free Menorca: marta@plasticfreemenorca.org
· Coordinadora de Fòrum Illa de l’Aire: aina@menorcapreservation.org 	
· Comunicación y proyectos: sara@menorcapreservation.org
· Directora Ejecutiva: rebecca@menorcapreservation.org

Sobre la Alianza Plastic Free Menorca

La Alianza Plastic Free Menorca es una plataforma impulsada por Menorca Preservation y formada por diversas entidades de Menorca con una trayectoria importante en la protección y preservación del entorno: Menorca Preservation, GOB Menorca, OBSAM-IME, la Asociación Leader Isla de Menorca y 0 Plastic Menorca. Mediante la Alianza, las entidades suman fuerzas para trabajar en Menorca sin plásticos.

Sobre el Fòrum Illa de l’Aire
El Fòrum Illa de l’Aire es un espacio de participación comunitaria para cuidar la Reserva Marina, compartir conocimiento e impulsar acciones colectivas. La iniciativa está impulsada por Menorca Preservation con la colaboración de Marilles, el apoyo de Leader Illa de Menorca y la involucración técnica de OBSAM-IME y GOB Menorca. 
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